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Сибирь и сибиряки в художественной литературе
	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

А46


	Александров, Николай Александрович. 

Шальная жизнь : повесть / Н. А. Александров. - Новосибирск : Гиберт-клуб, 2002. - 420 с. - (Современная Сибирская Литература)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

А 52


	Алтухов, Сергей Григорьевич. 

Приговор окончательный! : повесть на документальной основе / С. Г. Алтухов ; ред. Н. Э. Воробьева. - Новосибирск : Книжное издательство, 1991. - 271 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

А 67


	Анищенко, Михаил Всеволодович. 

Песни слепого дождя : избранные стихотворения / М. В. Анищенко. - Новосибирск : Сибирские огни, 2011. - 152 с. - (Поэтическое приложение к журналу "Сибирские огни")

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

А 72


	Антология сибирской поэзии / ред. М. Сергеев. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1967. - 560 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

А 73


	Анфиногенова, Тамара Константиновна. 

На крыльях времени : повесть и рассказы / Т. К. Анфиногенова ; ред. Т. К. Анфиногенова. - Новосибирск : Сибирская горница, 2012. - 144 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

А 73


	Анфиногенова, Тамара Константиновна. 

О былом : автобиографическая повесть : рассказы / Т. К. Анфиногенова. - Новосибирск : Сибирская горница, 2012. - 216 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

А 73


	Анфиногенова, Тамара Константиновна. 

У костра : рассказы, очерки, стихи / Т. К. Анфиногенова. - Новосибирск : Сибирская горница, 2010. - 304 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

А 79


	Арбузов, Борис Сергеевич. 

Дневник гвардейца : [воспоминания] / Б. С. Арбузов. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2011. - 220 с. : ил.

 Экземпляры: всего:5 - Кр/ц(3), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

А91


	Астафьев, Виктор Петрович. 

Конь с розовой гривой : рассказы / В. П. Астафьев ; худож. Е. Мешков. - Москва : Детская литература, 1975. - 192 с. : ил. - (Школьная библиотека)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

А 91


	Астафьев, Виктор Петрович. 

Конь с розовой гривой : избранные произведения / В. П. Астафьев ; [отв. ред. Н. Меньшенина]. - Санкт-Петербург : Лениздат : Команда А, 2014. - 320 с. - (ЛЕНИЗДАТ-КЛАССИКА)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

А91


	Астафьев, Виктор Петрович. 

Последний поклон : повесть / В. П. Астафьев. - Красноярск : Красноярское книжное издательство, 1981. - 547 с. : ил. - (Современная сибирская повесть)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

А91


	Астафьев, Виктор Петрович. 

Царь-рыба : Повествование в рассказах / В. П. Астафьев. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 383 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:16 - Аб.(10), Отд.(6).



	
	
	Астафьев, Виктор. 

Передышка : рассказ / В. Астафьев // Сибирские огни. - 2014. - N Спец. выпуск. - С. 65-73.



	
	
	

	
	84(253)-5

А 97


	Ачаир, Алексей Алексеевич. 

О Сибири, родине и казаках. Избранное : [сборник стихов] / А. А. Ачаир. - Новосибирск, 2010. - 32 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1


	
	
	Ачаир, Алексей. 

Дорога к дому : стихи / А. Ачаир // Сибирские огни. - 2011. - N 8(Август). - С. 115-139

Аннотация: Подборка избранных поэтических произведений Алексея Ачаира, одного из самых ярких поэтов русской эмиграции

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Б21


	Балябин, Василий Иванович. 

Забайкальцы : роман / В. И. Балябин. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1986. - 592 с. : портр. - (Советский сибирский роман)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1


	
	
	

	
	84(253)

Б27


	Басаргин, Иван Ульянович. 

Чёрный дьявол : повесть / И. У. Басаргин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1971. - 254 с. : ил. - (Молодая проза Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Б 27


	Баскаков, Евгений Николаевич. 

Однополчане : [повесть, зарисовки, короткие рассказы] / Е. Н. Баскаков. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2012. - 168 с. : портр.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Б 28


	Батурина, Любовь Прокопьевна. 

Житейские истории : мемуары, дневниковые записи, современность / Л. П. Батурина. - Новосибирск : Новосибирск, 2012. - 120 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Б43


	Белоусова, Людмила Анатольевна. 

Любви Божественной начало... : стихи / Л. А. Белоусова. - Новосибирск : Святая Русь, 1997. - 151 с. : портр.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Б48


	Березовский, Феоктист Алексеевич. 

Бабьи тропы : роман / Ф. А. Березовский ; авт. предисл. Н. Н. Яновский. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1977. - 507 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)

Б48


	Березовский, Феоктист Алексеевич. 

Бабьи тропы : роман / Ф. А. Березовский. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1993. - 493 с. - (Домашняя библиотека)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Б 48


	Берестнев, Николай. 

Душа нараспашку : сборник стихов / Н. Берестнев. - Новосибирск : [Б. и.], 2010. - 217 с. : ил. - (Поэтическая библиотека)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 51


	Бернадский, Юрий Иванович. 

Горсть земли : стихи и поэмы / Ю. И. Бернадский ; авт. предисл. Н. Александров ; худож. А. Н. Медведев. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2010. - 192 с. : цв.ил. - (Русская книга)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 51


	Бернадский, Юрий Иванович. 

Забытые просёлки : стихи / Ю. И. Бернадский ; [авт. предисл.: В. Ламин, И. Силантьев ; отв. за вып. Н. А. Александров]. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2014. - 360 с.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 51


	Бернадский, Юрий Иванович. 

Обычайная Русь : стихи и поэмы / Ю. И. Бернадский ; авт. предисл.: В. Ламин, И. Силантьев ; худож. А. Н. Медведев ; отв. за вып. Н. А. Александров. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2012. - 288 с. : цв.ил. - (Русская книга)

 Экземпляры: всего:7 - Аб.(5), Отд.(2).



	
	84(253)-5

Б 51


	Бернадский, Юрий Иванович. 

Прогнозам вопреки : стихи / Ю. И. Бернадский ; ред. Н. А. Александров. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2013. - 240 с. : фот.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(0)

Б 51


	Бернетт, Фрэнсис. 

Маленькая принцессаФ. Бернетт . Записки маленькой гимназистки. Сибирочка : для среднего школьного возраста / Л. Чарская ; пер. А. Н. Рождественская ; худож.: Е. Граве, А. Бальдингер. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 512 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Б 52


	Берязев, Владимир Алексеевич. 

Кочевник : стихи и поэмы разных лет / В. А. Берязев ; авт. предисл. Л. Аннинский. - Иркутск : Издатель Сапронов, 2004. - 224 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	Берязев, Владимир. 

Ганлин. Поэма / В. Берязев // Сибирские огни. - 2010. - N 9(Сентябрь). - С. 92-98.

Аннотация: Поэма новосибирского поэта, посвящённая неординарному событию: 11 сентября 2002 года в Иволгинском дацане Бурятии состоялось вскрытие саркофага с нетленным прахом ламы Итигэлова.



	
	
	Берязев, Владимир. 

Как прежде - на ветру и солнце / В. Берязев // Сибирские огни. - 2010. - N 1(Январь). - С. 53-59.



	
	
	Берязев, Владимир. 

Ласточки Казанского Кремля : стихи / В. Берязев // Сибирские огни. - 2011. - N 10(Октябрь). - С. 95-100

Аннотация: Поэзия новосибирского автора.



	
	
	Берязев, Владимир. 

Поэт слышит, как мир шумит / В. Берязев ; записала Н. Нашталова // Советская Сибирь. - 2013. - N 19(2 февраля). - С. 12

Аннотация: Интервью с главным редактором журнала "Сибирские огни", новосибирским поэтом и писателем Владимиром Берязевым, получившим большую серебряную медаль, нагрудный знак лауреата литературной премии имени Антона Дельвига и солидную премию.



	
	
	Бирюков, Дмитрий. 

Улица Урицкого : рассказ / Д. Бирюков // Сибирские огни. - 2011. - N 7(Июль). - С. 127-132

Аннотация: Рассказ новосибирского автора.



	
	84(2=411.2)6

Б 69


	Блинов, Юрий. 

Золото сибирской МангазеиЮ. Блинов . Счастливый сонъ : повесть / О. Евсеев ; авт. послесл. С. Шулаков ; гл. ред. А. Д. Шевелев ; худож. О. И. Акулинина. - Москва : Подвиг, 2013. - 288 с. : ил. - (Кентавр. Исторический бестселлер ; [4])

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 73


	Богатков, Борис Андреевич. 

Единственная книга : стихи и письма поэта, воспоминания о нём / Б. А. Богатков ; авт. предисл., примеч. Л. В. Решетников, сост. Н. А. Мейсак, Л. В. Решетников, ред. Ю. М. Мостков, худож. В. П. Кириллов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1973. - 176 с. : ил.

 Экземпляры: всего:6 - Отд.(3), Кр/ц(2), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 73


	Богданов, Борис Григорьевич. 

И боль... и думы... и мечты : избранное: [стихи] / Б. Г. Богданов ; сост. Б. Г. Богданов. - Новосибирск : Новосибирск, 2008. - 608 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 73


	Богданов, Борис Григорьевич. 

Иносказание чувств : стихотворения / Б. Г. Богданов. - Новосибирск : Арт-Авеню, 2007. - 374 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 73


	Богданов, Борис Григорьевич. 

Недосказанное : стихи / Б. Г. Богданов ; сост. Б. Г. Богданов. - Новосибирск : Арт-Авеню, 2008. - 400 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 73


	Богданов, Борис Григорьевич. 

Откровение : стихи / Б. Г. Богданов. - Новосибирск : Сибирская государственная геодезическая академия, 1999. - 168 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 73


	Богданов, Борис Григорьевич. 

Послесловие : сочинения / Б. Г. Богданов ; сост. Б. Г. Богданов. - Новосибирск : Прометей, 2009. - 416 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б 73


	Богданов, Борис Григорьевич. 

Сокровенное : стихи / Б. Г. Богданов ; сост. Б. Г. Богданов. - Новосибирск : Арт-Авеню, 2006. - 190 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Б 75


	Бодров, Геннадий Васильевич. 

Сказки о Сибири и об озере Чаны / Г. В. Бодров ; [ред. Н. М. Закусиной ; худож. Т. А. Ниваленкова]. - Новосибирск : Новосибирск, 2012. - 280 с. : цв. ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

Б 79


	Большие перемены : [коллективный сборник повестей, рассказов сибирских писателей] / сост. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2013. - 320 с. : портр. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 21)

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Отд.(2).



	
	84(253)-5

Б 81


	Бондаренко В. Я. 

С великой непокорной лирой : сборник стихов / В. Я. Бондаренко. - 4-е изд. - Новосибирск : Нонпарель, 2010. - 160 с. : портр. 1л.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Б 86


	Бочаров, Дмитрий Викторович. 

Эпилексика : [стихи] / Д. В. Бочаров. - Новосибирск : Студия Доброго Слова, 2002. - 88 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Б87


	Бреев, Михаил Павлович. 

Мои осенние листья... : любовная лирика / М. П. Бреев. - Новосибирск : Горница, 1998. - 112 с. : порт.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Аб.(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Б90


	Бугров, Николай Михайлович. 

Дорогу осилит идущий : роман, рассказы / Н. М. Бугров. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2000. - 288 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(2=411.2)6

Б90


	Бугров, Николай Михайлович. 

Разные судьбы / Н. М. Бугров. Вдова и сын солдата, или несправедливо обвиненный: Повесть; Рассказы : Роман, повесть, рассказы / Н. Бугров. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2000. - 208 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Б90


	Бугров, Николай Михайлович. 

Тернистый путь поколения : рассказы / Н. М. Бугров. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2005. - 304 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Б91


	Буравлев, Евгений Сергеевич. 

Биография начиналась так... : стихи, поэмы, воспоминания о поэте / Е. С. Буравлев ; сост. Л. В. Глебова ; авт. вступ. ст. А. И. Смердов. - Кемерово : Кемеровское книжное издательство, 1985. - 272 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6

Б 94


	Бушков, Александр Александрович. 

Сибирская жуть : сборник рассказов / А. А. Бушков, А. Буровский [и др.]. - Красноярск : Бонус ; Москва : Олма-Пресс, 2001. - 448 с. - (Секретные сибирские материалы)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Б 94


	Бушков, Александр Александрович. 

Сибирская жуть-2 : сборник рассказов / А. А. Бушков. - Красноярск : Бонус ; Москва : Олма-Пресс, 2000. - 448 с. - (Секретные сибирские материалы)

 Экземпляры: всего: - .



	
	84(253)-5

Б 94


	Бушуева М. С. 

Стихотворения / М. С. Бушуева. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 46 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Б 95


	Быстрова, Ирина Анатольевна. 

Снег на сентябринках / И. А. Быстрова. - Новосибирск : Сибирская горница, 2011. - 128 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

В11


	В круге времён : сотворческая поэма / авт. предисл., авт. участник сборника Л. А. Такмакова, авт. участник сборника М. Н. Гаева, К. М. Левун, Г. П. Рогалис, Т. П. Шутова. - Новосибирск : Свет, 2002. - 70 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

В 11


	В свободном полёте : сборник стихов. - Новосибирск : Новосибирск, 2007. - 272 с. : ил. - (Сибирская поэзия. Век двадцатый - век двадцать первый)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(3), Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

В 17


	Ванюков, Сергей Викторович. 

Тридцать три процента / С. В. Ванюков ; ред. О. В. Ванюкова. - Новосибирск : Печатный дом - Новосибирск : Сибпринт, 2014. - 164 с. - (Юмористическая фантастика)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	84(253)-5

И26


	Вариант судьбы : [шестая книга стихов] / пер. Н. Игнатенко. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2006. - 208 с. : ил. - (Общедоступная библиотечка)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(1), Кр/ц(2), Отд.(2).



	
	84(253)-5

В 19


	Васильев, Валерий Николаевич. 

Великая сила жизни : стихотворения. Кн. 2 / В. Н. Васильев. - Новосибирск : Наука, 2002. - 126 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

В 25


	Вдовин, Михаил Григорьевич. 

Память огненных лет : памяти брата, Вдовина Григория Григорьевича, погибшего в боях под Москвой 10 декабря 1941 года, мужеству и подвигу поколений грозовых лет Великой Отечественной войны посвящаю: [стихи] / М. Г. Вдовин ; авт. предисл.: В. М. Орлов, М. Г. Вдовин. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2011. - 240 с. : портр.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	
	

	
	84(253)-5

В 25


	Вдовин, Михаил Григорьевич. 

Память огненных лет : стихи / М. Г. Вдовин ; авт. предисл. В. М. Орлов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2007. - 320 с. : портр., табл., фот.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)-5

В 25


	Вдовин, Пётр Иванович. 

Священная война великого народа : [сборник поэтических произведений] / П. И. Вдовин ; авт. предисл. Р. Н. Оробей. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2012. - 152 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

В31


	Веремьев, Анатолий Павлович. 

Книги диктуют с неба : виртуальный роман / А. П. Веремьев. - Новосибирск : Мангазея, 1999. - 224 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

В32


	Верин, Александр. 

Последний ямщик : стихотворения; поэма / А. Верин. - Новосибирск : Новосибирск НПОСП, 2001. - 272 с. : порт.,ил

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

В 39


	Ветлугин, Иван Матвеевич. 

За достижением возраста / И. М. Ветлугин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 174 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

В55


	Вишневская, Диана Викторовна. 

Размышления о природе любви : рассказы, повесть / Д. В. Вишневская ; илл. В. Сапожникова ; авт. предисл. Н. М. Закусина. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2004. - 287 с. : портр.

 Экземпляры: всего:5 - Кр/ц(3), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(253)

В55


	Вишневский, Евгений Венедиктович. 

Записки бродячего повара.Т.3 : Часть 7.Тихий океан 1989-1990 гг. / Е. В. Вишневский. - Новосибирск : НИИ МИОО НГУ, 1996. - 350 с.



	
	84(253)

В55


	Вишневский, Евгений Венедиктович. 

Приезжайте к нам на Колыму : записки бродячего повара. Кн. 1 / Е. В. Вишневский. - Москва : Армада-пресс, 2001. - 416 с. - (Путешествие с улыбкой)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

В 55


	Вишневский, Евгений Венедиктович. 

Так poluchilosь! : истории, случившиеся на Крайнем Севере в разные времена года / Е. В. Вишневский. - Новосибирск : Сова, 2006. - 260 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

В 56


	Вкус коньяка : повести, рассказы : [сборник произведений современных сибирских писателей] / сост. А. Б. Шалин ; редкол.: В. Г. Миллер, С. А. Тарасова, А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2011. - 320 с. : портр. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 17). - Об авторах сборника: с. 316-318

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	84(253)

В 65


	Война кончилась : [рассказы]. - Новосибирск : Новосибирск, 2010. - 320 с. : фото. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 13)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(253)-5

В75


	Воробьев, Иван Евдокимович. 

В полёт : стихи / И. Е. Воробьев. - Новосибирск : Трина, 1995. - 31 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)-5

В75


	Воробьев, Иван Евдокимович. 

Восточное небо : стихи / И. Е. Воробьев. - Новосибирск : Трина, 1993. - 30 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)-5

В75


	Воробьев, Иван Евдокимович. 

На трассах : стихи / И. Е. Воробьев. - Новосибирск : Трина, 1996. - 31 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	
	84(2=411.2)

В 75


	Воробьиные истории : рассказы и сказки русских писателей, [для младшего школьного возраста] / худож. А. Власова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 48 с. : цв.ил. - (Лапы, крылья и хвосты)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

В 86


	Встреча : стихи ветеранов войны и труда / сост. Н. П. Бойко, Н. С. Семаева. - Новосибирск : Новосибирск, 2003. - 32 с. - (110-летию Новосибирска посвящается)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

В85


	Встречь солнцу. Легенда о Ермаке / Н. Коняев. Хождение встречь солнцу / В. Бахревский. Край земли : Н.Коняев Легенда о Ермаке; В.Бахревский Хождение встречь солнцу; А.Семенов Край земли; Походы и открытия: рассказы землепроходцев, описания путешествий, работы историков / А. Семенов ; сост., авт. предисл. В. С.Шульгин. - Москва : Молодая гвардия, 1987. - 558 с. : ил. - (История Отечества в романах, повестях, документах. Век XVI-XVII)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

В87


	Вторник : второй сборник стихотворений участников интернет-проекта РИФМА.РУ / сост. Д. В. Бочаров. - Новосибирск : Студия Доброго Слова, 2005. - 94 с. - (Свеча)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).

	
	
	

	
	
	Вяткин, Георгий Андреевич. 

"Все непреложней, все печальней..." : стихи / Г. А. Вяткин // Сибирские огни. - 2014. - N Спец. выпуск. - С. 61-64.



	
	84(253)

Г22


	Гасан-заде, Рауф. 

Несколько записок из жизни человечества : [рассказы] / Р. Гасан-заде. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2006. - 148 с. - (Общедоступная библиотечка)

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Аб.(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)-5

Г 56


	Гнездо поэтов : сборник стихов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 255 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Г70


	Городецкий Е. А. 

Работа горная, работа чёрная : рассказы, этюды, очерки, эссе / Е. А. Городецкий ; рук. проекта К. Гиберт, фотоматериалы, ред. Е. А. Городецкий. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2004. - 328 с. : фот. - (Современная Сибирская Литература)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)

Г 70


	Городецкий, Евгений Александрович. 

Крыша над головой : рассказы / Е. А. Городецкий. - Москва : Современник, 1985. - 224 с. - (Новинки "Современника")

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

Г 70


	Городецкий, Евгений Александрович. 

Такие наши годы : повесть, рассказы / Е. А. Городецкий. - Москва : Советский писатель, 1988. - 342 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)-5

Г 70


	Горустович, Юрий Иванович. 

Солнца лучик золотой : стихотворения / Ю. И. Горустович ; худож.: С. Мыльников, Е. Сидорова-Магалиф. - Новосибирск : Светоч, 2008. - 139 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Г 70


	Горустович, Юрий. 

В детства сказочной стране : стихотворения / Ю. Горустович ; рис.: Е. Шубиной, А. Гришиной, Е. Мухриной. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр общества книголюбов, 2003. - 121 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Г70


	Горшенин, Алексей Валериевич. 

Чёрный понедельник : рассказы и миниатюры / А. В. Горшенин. - Новосибирск : НПО СП России, 2005. - 120 с

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

Г71


	Горький запах полыни : рассказы / ред. В. Г. Миллер, Н. А. Бредихина ; авт. участник сборника Н. И. Волокитин [и др.]. - Новосибирск : Новосибирск, 2005. - 320 с. : фот. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 1)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(1), Кр/ц(3), Отд.(1).



	
	84(253)-5

Г 80


	Грехова, Нина Митрофановна. 

Стихи / Н. М. Грехова. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1965. - 44 с. - (Старт)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Г 80


	Грехова, Нина Митрофановна. 

Стихи / Н. М. Грехова. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1968. - 39 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Г 80


	Грехова, Нина Митрофановна. 

Стихи / Н. М. Грехова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 240 с. : портр.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Г 80


	Грехова, Нина Митрофановна. 

Шиповник : стихотворения / Н. М. Грехова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 64 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)-5

Г96


	Гусаров, Михаил Лаврентьевич. 

За горизонтом детства : [Стихи. 1963-2003 гг.] / М. Л. Гусаров. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр общества книголюбов, 2003. - 184 с. : порт

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Г96


	Гусаров, Михаил Лаврентьевич. 

Звезда надежды : стихи / М. Л. Гусаров. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр Новосибирской областной организации книголюбов, 2001. - 64 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Г96


	Гусаров, Михаил Лаврентьевич. 

Страна Бузония : стихи для малышей / М. Л. Гусаров. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр общества книголюбов, 2003. - 140 с. : ил. - (Сибирский малышок)

 Экземпляры: всего:4 - Отд.(3), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Г 97


	Гуторов, Анатолий Николаевич. 

Новосибирск - мой город-великан!. : книга стихов / А. Н. Гуторов. - Новосибирск : РИЦ НПО СП России, 2011. - 128 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Г 98


	Гущин, Евгений Геннадьевич. 

Ведьмин круг : роман / Е. Г. Гущин. - Барнаул : Алтайское книжное издательство, 1992. - 544 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)-5

Д 13


	Давай поговорим : сборник стихов к 10-летию Студии Доброго Слова. - Новосибирск : Студия Доброго Слова, 2005. - 128 с. : фот. - (Свеча : серия поэтических сборников, основана в 1996 году)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Д24


	Дворцов, Василий Владимирович. 

Terra Обдория : [роман] / В. В. Дворцов. - Новосибирск : Сова, 2006. - 416 с

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(2), Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

Д24


	Дворцов, Василий Владимирович. 

Аз буки ведал... : [роман] / В. В. Дворцов. - Новосибирск : Сова, 2006. - 460 с

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Д24


	Дворцов, Василий Владимирович. 

Каиново колено : [роман] / В. В. Дворцов. - Новосибирск : Сова, 2006. - 408 с

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Д 25


	Дебют : проза молодых. Вып. 3. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 340 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

Д 26


	Дедов, Николай Лаврентьевич. 

Воспоминания юнги военных лет : [повести, очерки, рассказы, стихи, фотоэтюды] / Н. Л. Дедов ; ред. В. В. Нарбут. - Новосибирск : Новосибирский издательский дом, 2013. - 208 с. : фот.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

Д26


	Дедов, Пётр Павлович. 

Алый свет зари : повести и рассказы / П. П. Дедов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1986. - 192 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Д 26


	Дедов, Пётр Павлович. 

Светозары : трилогия / П. П. Дедов. - Москва : Современник, 1987. - 476 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)

Д 26


	Дедов, Пётр Павлович. 

Светозары : трилогия / П. П. Дедов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 526 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Отд.(1), Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Д30


	Демин, Валентин Дмитриевич. 

Колокола души : стихи / В. Д. Демин. - Миниатюрное изд. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр Новосибирской областной организации книголюбов, 2004. - 40 с. : портр. - (Не хлебом единым...)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Д 34


	День поэзии : сборник стихов поэтов Новосибирска, Омска, Томска. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1968. - 180 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Д 34


	День поэзии : сборник стихов поэтов Новосибирска, Омска, Томска. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1965. - 208 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Д 34


	День созиданья : сборник стихотворений. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1979. - 240 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Д 64


	Долгова-Бадаева, Александра Яковлевна. 

Земля моя - мой отчий дом : [стихи] / А. Я. Долгова-Бадаева. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2011. - 204 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).

	
	
	

	
	СБ

Д68


	Дополнительное расследование. Дополнительное расследование / Н. Полунин. Дневник подполковника Богенгардта / А. Скрягин. Улики с чужого плеча / А. Ярушкин. За тремя морями / В. Пищенко. Мангазея; Урок на плавбазе; Чайки / В. Лосев. Баллада о конармейце; Мы- твои рядовые,Россия; Брестская крепость; Вечный огонь; Березка; Сибиряки; Отец : Сборник героики, путешествий, приключений, детектива / А. Сорокин ; сост. В. Д. Скальницкий. - Москва : Молодая гвардия, 1988. - 380 с.

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Е 41


	Ежов, Валентин Иванович. 

Сибириада / В. И. Ежов, А. С. Михалков-Кончаловский. Повести. Рассказы. Очерки / В. Шишков. - Москва : Дрофа : Лирус, 1993. - 478 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

Ж 40


	Жбанова, Валентина Владимировна. 

Принц персиков : [роман] / В. В. Жбанова ; ред. М. В. Горшковец ; худож. Д. Кузнецова. - Новосибирск : Новосибирский издательский дом, 2012. - 304 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Ж68


	Жигалкин, Виталий Александрович. 

В те и эти годы : рассказы / В. А. Жигалкин. - Новосибирск, 2006. - 260 с. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(5), Отд.(1).



	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

З-12


	За гранью : повести, рассказы / ред. В. Г. Миллер, Н. А. Бредихина ; авт. участник сб. И. Левит [и др.]. - Новосибирск : Новосибирск, 2006. - 320 с. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 3)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(2), Аб.(3), Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

З-13


	Завадовский, Леонид Николаевич. 

Золото : роман / Л. Н. Завадовский ; отв. ред. Е. Н. Бушева. - Москва : Престиж Бук, 2012. - 368 с. - (Золотые россыпи России)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

З-13


	Заволокин, Александр. 

Живая паутинка : рассказы, очерки, миниатюры / А. Заволокин ; авт. вступ. ст. А. В. Горшенин. - 2-е изд., испр. и доп. - Новосибирск : Наука, 2005. - 249 с. : фот.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	
	84(253)

З-13


	Заволокин, Александр. 

Живая паутинка : рассказы, очерки, миниатюры / А. Заволокин ; авт. вступ. ст. А. В. Горшенин. - Новосибирск : Сибирские огни, 2001. - 160 с. : фот.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Николай Павлович. 

Амур-батюшка : роман / Н. П. Задорнов. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2008. - 760 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Николай Павлович. 

Амур-батюшка : роман / Н. П. Задорнов. - Москва : Вече, 2010. - 608 с. - (Библиотека патриотической литературы)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Николай Павлович. 

Далёкий край : роман / Н. П. Задорнов. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2010. - 316 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Николай Павлович. 

Золотая лихорадка : [роман] / Н. П. Задорнов ; гл. ред. С. Н. Дмитриев. - Москва : Вече, 2007. - 384 с. - (Сибириада)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

З-16


	Зазубрин, Владимир Яковлевич. 

Два мира : роман / В. Я. Зазубрин. - Новосибирск : Книжное издательство, 1988. - 336 с. : ил. - (Гражданская война в Сибири)

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(2), Отд.(4).



	
	84(2=411.2)6

З-16


	Зазубрин, Владимир Яковлевич. 

Общежитие / В. Я. Зазубрин. - Новосибирск : Книжное издательство, 1990. - 416 с. - (Библиотека Сибирских огней)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

З-17


	Зайцев, Иван Семёнович. 

Истоки вдохновений : [сборник стихов] / И. С. Зайцев ; авт. предисл.: В. Романов, И. С. Зайцев. - Новосибирск : НГАВТ, 2012. - 160, [2] с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

З-17


	Зайцев, Иван Семёнович. 

На крыльях света и любви : [стихи] / И. С. Зайцев. - Новосибирск : НГАВТ, 2010. - 111 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

З-17


	Зайцев, Пётр Иванович. 

Созвучия : стихи, пародии, басни / П. И. Зайцев, И. Д. Зайцева ; авт. предисл.: Ю. М. Мостков, П. И. Зайцев. - Новосибирск : Новосибирск, 2007. - 201 с. : фот., ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

З-21


	Закусина, Нелли Михайловна. 

Белый снег, зелёная трава : стихотворения / Н. М. Закусина. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1984. - 111 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)-5

З-21


	Закусина, Нелли Михайловна. 

Звёзды в колодце : книга стихов / Н. М. Закусина. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 111 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

З-21


	Закусина, Нелли Михайловна. 

У снега на краю : стихи / Н. М. Закусина ; илл. В. Сапожникова ; авт. предисл. Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2004. - 165 с. : портр.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

З-48


	Зелёный взрыв : сборник стихов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 190 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

З-48


	Зеленская, Лидия Львовна. 

Женские записки о сибирской литературе / Л. Л. Зеленская ; ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : РИЦ Новосибирск при НПО СП России, 2011. - 180 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

З-48


	Зеленская, Лидия Львовна. 

"Сердце зимы" / Л. Л. Зеленская ; ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : РИЦ Новосибирск при НПО СП России, 2012. - 108 с. : фот.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

З-48


	Зеленский, Виталий Иванович. 

Избранное / В. И. Зеленский. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2007. - 456 с. : фот.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

З-63


	Зиноватная, Елена. 

Венерин башмачок : [сборник стихов] / Е. Н. Зиноватная ; ред. Е. Ф. Мартышев ; худож. В. О. Коверзнева. - Новосибирск : Новосибирск, 2013. - 76 с. : 1 л. цв. ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)

З-72


	Знаменский, Михаил Степанович. 

Исчезнувшие люди / М. С. Знаменский. Воспоминания сибиряка : повести, статьи, воспоминания / Н. Белоголовый ; авт. примеч. А. А. Александрова, Н. П. Матханова. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1988. - 560 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

З-81


	Золотов, Давид Исаевич Иохимович. 

Записки постового / Д. И. И. Золотов ; авт. вступ. ст. А. Никульков. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 382 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)

З-84


	Зона экстрима : [повести, рассказы]. - Новосибирск : Новосибирск, 2009. - 320 с. : фото. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 12)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(253)

И19


	Иванников, Борис Фёдорович. 

Рождение асов : эпизоды боевой жизни эскадрильи истребителей / Б. Ф. Иванников. - Новосибирск : Сибтехнорезерв, 2005. - 120 с

 Экземпляры: всего:5 - Кр/ц(2), Отд.(2), Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

И20


	Иванов, Анатолий Степанович. 

Вечный зов : Роман в 3 книгах.Кн.1 / А. С. Иванов. - Москва : Локид, 1997. - 414 с. : ил. - (Кинотеатр - Локид)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

И20


	Иванов, Анатолий Степанович. 

Вечный зов : Роман в 3 книгах.Кн.3 / А. С. Иванов. - Москва : Локид, 1997. - 443 с. : ил. - (Кинотеатр - Локид)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

И20


	Иванов, Анатолий Степанович. 

Вечный зов : Роман в 3 книгах.Кн.2. / А. С. Иванов. - Москва : Локид, 1997. - 639 с. : ил. - (Кинотеатр - Локид)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

И20


	Иванов, Анатолий Степанович.  Избранные сочинения : В 3 т. / А. С. Иванов

Т.1 : Тени исчезают в полдень : роман. - Москва : Мишель и К ; Москва : Дрофа, 1993. - 720 с. - (Россия, Сибирь, век двадцатый...)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

И 20


	Иванов, Всеволод Вячеславович. 

Партизанские повести / В. В. Иванов. - Новосибирск : Книжное издательство, 1986. - 528 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(4).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6-5

И 22


	Ивантер, Алексей Ильич. 

Станция Плюсса : [стихи] / А. И. Ивантер. - Новосибирск : Поэтическая библиотека журнала Сибирские огни, 2012. - 152 с. - (Поэтическое приложение к журналу "Сибирские огни")

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

И 23


	Иванютенко, Андрей Афанасьевич. 

Расточка : рассказы о былом / А. А. Иванютенко. - Новосибирск : Мангазея, 1998. - 256 с. : ил., фото. - (На берегах Оби широкой)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

И 49


	Илясов, Станислав. 

Изгой : повесть / С. Илясов. - Новосибирск : Сибирские огни, 1993. - 223 с

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(2).



	
	53.5

И 75


	Иоффе, Анатолий Михайлович. 

Записки врача-гипнотизера : очерки, юморески, миниатюры / А. М. Иоффе. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 224 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

И92


	Итин, Вивиан. 

Страна Гонгури : сборник повестей / В. Итин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 350 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

К 14


	Казанцев, Василий Иванович. 

Стихи / В. И. Казанцев ; авт. вступ. ст. И. Фоняков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1971. - 287 с. : портр. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

К 14


	Казначеев, Влаиль Петрович. 

Дорога жизни : поэзия / В. П. Казначеев ; Региональная общественная организация "Институт Человека"". - Новосибирск : Деал, 2009. - 200 с. : ил., портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

К 14


	Казначеев, Влаиль Петрович. 

Истина в надежде : стихи ; "Что истина и этот мир вокруг..." : документальный фильм к 85-летию В.П. Казначеева / В. П. Казначеев ; Институт человека, Российский форум "Духовные, биологические и социальные основы природы Человека" ; Институт человека, Российский форум "Духовные, биологические и социальные основы природы Человека". - [Б. м.] : [Б. и.], 2009. - 2 эл. опт. диск (DVD-ROM). - Загл. обл. : 2009 - Год В. П. Казначеева. С любовью к Человеку

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

К 14


	Казначеев, Влаиль Петрович. 

Надежда : стихи / В. П. Казначеев. - Новосибирск : Наука, Сибирское предприятие РАН, 1999. - 296 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)-5

К 14


	Казначеев, Влаиль Петрович. 

Что истина? : поэзия / В. П. Казначеев. - Новосибирск : РИПЭЛ, 1994. - 320 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

Близкие сердцу : рассказы о животных / А. С. Кайков ; авт. предисл. В. Игнатьев ; ред. А. С. Кайков. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр "Светоч" правления Новосибирской областной общественной организации "Общество книголюбов", 2013. - 240 с. : фот.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

В краю родном / А. С. Кайков : Светоч, 2008. - 52 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

В Туруханской тайге : повесть / А. С. Кайков. - Новосибирск : Светоч : Общество книголюбов, 2012. - 220 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

В Туруханской тайге : повесть. Кн. 2 / А. С. Кайков ; ред. О. Г. Разуменко ; авт. предисл. Т. Трофимова. - Новосибирск : Светоч, 2012. - 251 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

Встреча через полвека : [Хроника большой любви] / А. С. Кайков. - Новосибирск : Светоч, 2011. - 156 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

На заполярной широте. Кн. 2 / А. С. Кайков. - Новосибирск : Светоч, 2010. - 156 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

На заполярной широте : [повесть : рассказы] / А. С. Кайков. - Новосибирск : Светоч, 2010. - 152 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

По жизни с друзьями : рассказы / А. С. Кайков. - Новосибирск : Светоч, 2012. - 236 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 15


	Кайков, Альберт Сергеевич. 

Флотские будни : [повесть] / А. С. Кайков. - Новосибирск : Светоч, 2011. - 142 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

К 17


	Калёнова, Тамара Александровна. 

Университетская роща. Кн. 2 : Эльпас / Т. А. Калёнова. - Томск : Красное знамя, 2003. - 512 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 17


	Калёнова, Тамара Александровна. 

Университетская роща. Кн. 1 : Учёный садовник / Т. А. Калёнова. - Томск : Красное знамя, 2003. - 420 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

К23


	Карин, Игорь Иванович. 

Выбор : [стихотворения] / И. И. Карин. - Новосибирск : Сибирский хронограф, 2003. - 543 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

К38


	Киевская, Ольга. 

Два ангела : книга стихов / О. Киевская. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2006. - 204 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

К41


	Кин, Виктор Павлович. 

По ту сторону / В. П. Кин. Потомок Чингисхана / И. Новокшонов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 319 с. : ил. - (Гражданская война в Сибири)

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(4), Отд.(2).

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

К 52


	Клягин, Александр Павлович. 

Страна возможностей необычайных : рассказы русского эмигранта о Сибири и Дальнем Востоке начала XX века / А. П. Клягин ; авт. предисл. И. А. Бунин, авт. коммент., авт. послесл. А. В. Блюм, [ред. Т. А. Янушевич]. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2010. - 376 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	Ковалевский, Егор. 

Сибирь. Думы : стихи / Е. Ковалевский // Сибирские огни. - 2010. - N 8(Август). - С. 112-118.

Аннотация: Публикация стихов поэта первой половины ХIХ века о Сибири, где он жил и работал.

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

К 59


	Козлов, Сергей Сергеевич. 

Вид из окна : роман / С. С. Козлов. - Москва : Сибирская Благозвонница, 2008. - 576 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 59


	Козлов, Сергей Сергеевич. 

Время любить : роман / С. С. Козлов. - Москва : Сибирская Благозвонница, 2011. - 398 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 59


	Козлов, Сергей Сергеевич. 

Дежурный ангел : рассказы / С. С. Козлов. - Москва : Сибирская Благозвонница, 2008. - 448 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К 59


	Козлов, Сергей Сергеевич. 

Мальчик без шпаги. Бекар : (повести) / С. С. Козлов ; [ред. А. Б. Волкова]. - Москва : Сибирская Благозвонница, 2014. - 284, [4] с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

К 59


	Кокышев Л.В. 

Женщины : романы / Л. В. Кокышев ; пер. с алт. А. Китайник. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 382 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

К 60


	Колмыкова, Анна Андреевна. 

Тайжина : повествование / А. А. Колмыкова, Е. Меретин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1992. - 478 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)

К 65


	Константиновский, Давид Львович. 

Весьма достойная судьба : повесть / Д. Л. Константиновский. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1985. - 142 с

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Кр/ц(2).



	
	84(253)

К 65


	Константиновский, Давид Львович. 

Есть ли у человека корень : повести и рассказы / Д. Л. Константиновский. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 448 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

К 65


	Константиновский, Давид Львович. 

Следовательно существую : повесть / Д. Л. Константиновский. - Москва : Советский писатель, 1974. - 286 с. : портр.

 Экземпляры: всего: - .



	
	84(253)

К 65


	Константиновский, Давид Львович. 

Яконур : роман / Д. Л. Константиновский ; авт. вступ. ст. В. Сурганов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 478 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К65


	Коньяков, Василий Михайлович. 

Повести / В. М. Коньяков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1977. - 351 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К65


	Коньяков, Василий Михайлович. 

Повести. Цвет солнечных бликов. Снегири горят на снегу. Далёкие ветры. Не прячьте скрипки в футлярах. Один раз увидеть / В. М. Коньяков ; авт. вступ. ст. Е. Коронатова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 600 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(1), Кр/ц(3).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

К 65


	Коптелов, Афанасий Лазаревич. 

Великое кочевье / А. Л. Коптелов ; авт. предисл. Н. Яновский. - Новосибирск : Книжное издательство, 1960. - 468 с. : портр. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

К 65


	Коптелов, Афанасий Лазаревич. 

Великое кочевье / А. Л. Коптелов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 428 с. : ил. - (Гражданская война в Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)

К68


	Короленко, Владимир Галактионович. 

Избранное / В. Г. Короленко. Сон Макара / В. Короленко. Марусина заимка : Сибирские рассказы и очерки / В. Короленко. - Красноярск : Красноярское книжное издательство, 1976. - 234 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(2=411.2)

К68


	Короленко, Владимир Галактионович. 

Сибирские очерки и рассказы : Публицистика и литературно-критические статьи,беллетристические наброски, фольклорные записи,документы / В. Г. Короленко ; сост., авт. послесл. Е. И. Меламеда. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 416 с. - (Русские писатели в Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)

К 68


	Короленко, Владимир Галактионович. 

Сибирские рассказы / В. Г. Короленко. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1937. - 486 с

 Экземпляры: всего: - .



	
	84(2=411.2)

К 68


	Короленко, Владимир Галактионович. 

Сибирские рассказы и очерки / В. Г. Короленко. - Москва : Художественная литература, 1980. - 319 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

К68


	Коронатова, Елена Ивановна. 

Берега, которые уходят / Е. И. Коронатова. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 190 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)

К 68


	Коронатова, Елена Ивановна. 

Жизнь Нины Камышиной / Е. И. Коронатова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1986. - 574 с. : портр.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).



	
	84-234631

84(253)

К 68


	Коронатова, Елена Ивановна. 

Жизнь Нины Камышиной : [роман] / Е. И. Коронатова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1976. - 320 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	84(253)

К 68


	Коронатова, Елена Ивановна. 

Изба под рябинами : повесть, рассказы / Е. И. Коронатова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 176 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

К 68


	Коронатова, Елена Ивановна. 

По ту сторону рва. Когда опаздывают поезда / Е. И. Коронатова. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 320 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(1), Отд.(3).



	
	
	Коронатова, Елена. 

Мумука : [рассказы] / Е. Коронатова // Новосибирск. - 2014. - N 1(Октябрь - декабрь). - С. 42-46.



	
	
	

	
	84(253)

К 71


	Косенков, Александр Фёдорович. 

Последний парад : драмы и комедии / А. Ф. Косенков. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2005. - 576 с. : ил. - (Современная Сибирская Литература)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	84(253)

К 78


	Край заповедный : сборник : рассказы о природе для детей среднего школьного возраста / ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 94 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

К 78


	Краснов, Иван Георгиевич. 

Стихи / И. Г. Краснов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 159 с. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

К 78


	Краснов, Пётр Николаевич. 

С Ермаком на Сибирь! : роман / П. Н. Краснов. Чайковский : роман / Е. Гребенка ; авт. послесл. В. Крапивин. - Москва : Подвиг, 2006. - 280 с. : ил. - (Кентавр. Исторический бестселлер)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

К 78


	Краснова, Наталья Николаевна. 

Второе дыхание : сборник стихов / Н. Н. Краснова. - Новосибирск : Общество книголюбов, 2001. - 145 с. : портр. - (Когда поёт душа)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(1), Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

К 88


	Кудинов, Иван Петрович. 

Окраина : роман / И. П. Кудинов. - Барнаул : Алтайское книжное издательство, 1988. - 390 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

К88


	Кудряшов, Кирилл. 

Чёрное безмолвие / К. Кудряшов. - Москва : Сомбра, 2006. - 320 с. - (Апокалипсис)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

К 89


	Кузнецов, Василий Леонтьевич. 

Годы, мои годы. Исповедь / В. Л. Кузнецов. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр "Светоч" правления Новосибирской областной общественной организации "Общество книголюбов", 2012. - 229 с. : портр., фот.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Отд.(2).



	
	84(253)

К 89


	Кузнецов, Василий Леонтьевич. 

Золотая речка : рассказы / В. Л. Кузнецов. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр "Светоч" правления Новосибирской областной общественной организации "Общество книголюбов", 2012. - 271 с

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Отд.(2).



	
	84(253)

К 89


	Кузнецов, Василий Леонтьевич. 

О чём говорила вечность : повести и рассказы / В. Л. Кузнецов ; ред. В. Л. Кузнецов. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр "Светоч" правления Новосибирской областной общественной организации "Общество книголюбов", 2012. - 312 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Отд.(2).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

К89


	Кузьменков, Олег Петрович. 

Мысли во время бессонницы / О. П. Кузьменков. - 2-е изд.,испр.и доп. - Новосибирск : Автор, 1998. - 296 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

К 93


	Кура, Юрий Алексеевич. 

Дизайнер : роман / Ю. А. Кура ; ред. Н. К. Герасимова. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2010. - 244 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

К95


	Кухно, Александр Антонович. 

На перекрёстках трудных судеб : рассказ, стихи, поэма / А. А. Кухно ; авт. вступ. ст. Ю. Ключников ; сост. О. М. Кухно. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2001. - 192 с

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(3).

	
	
	

	
	
	


	
	84(253)

Л 13


	Лавров, Илья Михайлович. 

Листопад в декабре : рассказы, миниатюры / И. М. Лавров ; авт. вступ. ст. Н. Яновский. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 478 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

Л13


	Лавров, Илья Михайлович. 

Мои бессонные ночи : роман-воспоминание / И. М. Лавров. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1977. - 687 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(3).


	
	84(253)

Л 13


	Лавров, Илья Михайлович. 

Уплывает лодка : рассказы / И. М. Лавров. - Москва : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 175 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)-5

Л 55


	Ливнева, Лидия Михайловна. 

Резонанс : [стихотворения] / Л. М. Ливнева ; ред. А. И. Денисенко ; авт. предисл. А. Денисенко. - Новосибирск : РИЦ НПО СП России, 2013. - 288 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)-5

Л 63


	Лисовский, Казимир Леонидович. 

Стихи, поэмы / К. Л. Лисовский ; авт. предисл. А. Срывцев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1968. - 408 с. : портр. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Л 63


	Лисовский, Казимир Леонидович. 

Цена строки : стихи и поэмы / К. Л. Лисовский ; авт. предисл. А. Никульков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 300 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Л 72


	Лой, Аглаида Владимировна. 

Город и Художник : повесть / А. В. Лой. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 175 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	
	Ломов, Виорель. 

Кошка черная с тополя зеленого : рассказ / В. Ломов // Сибирские огни. - 2014. - N 6(Июнь). - С. 18-26.



	
	84(253)

Л 75


	Ломов, Виорэль Михайлович. 

Град Мурлов и его обитатели / В. М. Ломов. - Москва : Голос-Пресс, 2007. - 704 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Л75


	Ломов, Виорэль Михайлович. 

Сердце бройлера : роман / В. М. Ломов. - Москва : Роман-газета, 2003. - 112 с. - (Роман-газета ; 9 (1447). Народный журнал)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

Л 75


	Ломов, Виорэль Михайлович. 

Солнце слепых : [романы] / В. М. Ломов ; ред. В. Попов. - Москва : Голос-Пресс, 2007. - 736 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Л79


	Лосьев, Георгий Александрович. 

Самоубийство Никодимова : повесть, рассказы / Г. А. Лосьев. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1995. - 398 с. - (Домашняя библиотека)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).

	
	
	

	
	84(253)

Л79


	Лосьев, Георгий Александрович. 

Сибирская Вандея / Г. А. Лосьев. Чёрный ветер / К. Урманов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 400 с. : ил. - (Гражданская война в Сибири)

 Экземпляры: всего:4 - Отд.(1), Кр/ц(2), Аб.(1).



	
	84(253)

Л 79


	Лосьев, Георгий Александрович. 

Сибирская Вандея : повесть / Г. А. Лосьев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1969. - 200 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)

М 12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Волшебный рожок, или Приключения Городовичка : сказка-повесть / Ю. М. Магалиф ; авт. предисл. В. Шамов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1993. - 79 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

М 12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Для всех и для тебя! : повести / Ю. М. Магалиф. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1975. - 205 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

М12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Зимний лес : книга новых стихов / Ю. М. Магалиф. - Новосибирск : Горница : Сибирский тракт, 1997. - 63 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)

М12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Маленькое богатство : новые сказки и стихи / Ю. М. Магалиф. - Миниатюрное изд. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр общества книголюбов, 1995. - 64 с. - (Душа обязана трудиться)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

М12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Облако времени : стихи / Ю. М. Магалиф. - Новосибирск : Сибирская горница, 1998. - 94 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

М12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Планета Жаконя. Деревянная кошка. Интересный мальчик. Мой любимый Бука : [сказки] / Ю. М. Магалиф ; худож. Л. П. Лазарева. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2001. - 160 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Отд.(1), Аб.(2).



	
	
	

	
	84(253)

М12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Приключения Жакони. Бибишка - Славный Дружок : сказки / Ю. М. Магалиф ; худож.: Х. Аврутис, Э. С. Гороховский. - Переизд. - Новосибирск : Детская литература, Сибирское отделение : Мангазея, 1993. - 160 с. : ил. - (Сказки учёного кота)

 Экземпляры: всего:3 - Отд.(1), Аб.(2).



	
	84(253)

М 12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Приключения и подвиги генерала Картошкина : [сказки] / Ю. М. Магалиф ; худож. Л. П. Лазарева. - Новосибирск : Детская литература, Сибирское отделение, 1996. - 408 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

М12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Просто лирика : книга стихотворений / Ю. М. Магалиф. - Новосибирск : Литературный фонд, 1996. - 94 с. : ил. - (Лауреаты премии имени Н. К. Гарина-Михайловского. Библиотека журнала "Горница")

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

М12


	Магалиф, Юрий Михайлович. 

Сказки / Ю. М. Магалиф ; худож. Л. П. Лазарева. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 296 с. : ил.

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(4), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

М 19


	Малиновые облака : [повести, рассказы: сборник произведений современных сибирских писателей] / сост. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2012. - 320 с. : портр. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 18)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

М 19


	Малков, Рафаил Константинович. 

Выбор : роман-дилогия / Р. К. Малков ; ред. Н. К. Герасимова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2010. - 490 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

М 27


	Марков, Георгий Мокеевич. 

Отец и сын : роман / Г. М. Марков ; авт. вступ. ст. А. Никульков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1966. - 374 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

М 27


	Марков, Георгий Мокеевич. 

Сибирь : роман : в 2 кн. / Г. М. Марков. - Москва : Современник, 1982. - 411 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

М 27


	Марков, Георгий Мокеевич. 

Соль земли : роман / Г. М. Марков. - Переизд. - Улан-Удэ : Бурятское книжное издательство, 1986. - 592 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

М 27


	Марков, Георгий Мокеевич. 

Строговы : роман / Г. М. Марков. - Москва : Вече, 2012. - 480 с. - (Сибириада. Собрание сочинений)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

М 27


	Марков, Иван Мокеевич. 

В сибирской дальней стороне : роман / И. М. Марков, Ф. М. Марков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 431 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6

М25


	Марков, Сергей Николаевич. 

Юконский ворон : роман / С. Н. Марков. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 363 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	
	84(253)

М 27


	Марковский, Иван Григорьевич. 

В начале было Слово : повести и рассказы / И. Г. Марковский ; ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : НПО СП России, 2008. - 360 с

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(3), Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

М 27


	Маркс, Алексей. 

Капкан судьбы, или краткое пособие для поступающих в тюрьму : роман / А. Маркс. - Новосибирск : Новосибирск, 2008. - 188 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

М 29


	Мартышев, Евгений Фёдорович. 

Как Иван любовь искал : сказка / Е. Ф. Мартышев. - Новосибирск : Новосибирск НПОСП, 2011. - 164 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	
	84(253)-5

М 29


	Мартышев, Евгений Фёдорович. 

Резчик Лавр : [сказочная трагедия] / Е. Ф. Мартышев. - Новосибирск : Новосибирск НПОСП, 2006. - 144 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

М 29


	Мартышев, Евгений Фёдорович. 

Целитель : сказка / Е. Ф. Мартышев. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр "Новосибирск" при Новосибирской писательской организации СП России, 2013. - 120 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Отд.(2).



	
	84(253)

М 33


	Матвеев, Николай Васильевич. 

Мы - коммунары : [историческая повесть] / Н. В. Матвеев ; ред. Н. К. Герасимова. - Новосибирск : Манускрипт, 2013. - 172 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6

М 42


	Медведев, Николай Арсентьевич. 

В тюрьме сибирской дальней... : рассказы / Н. А. Медведев. - Ленинград, 1991

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

М 42


	Медведкова Т. Ф. 

Повесть о декабристе Петре Муханове / Т. Ф. Медведкова, В. Б. Муравьев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 368 с. : ил. - (Сибирью связанные судьбы)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

М45


	Мейсак, Николай Алексеевич. 

Сколько у нас Маресьевых? : рассказы о мужестве / Н. А. Мейсак ; авт. предисл. А. И. Смердов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1973. - 320 с. : ил. - (Так закаляется сталь)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)-5

М54


	Метелица, Александр Яковлевич. 

Стихи и песни / А. Я. Метелица. - Новосибирск : Горница, 1997. - 112 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

М 57


	Мигунова, Людмила. 

Монолог твоей любви : стихи / Л. Мигунова. - Новосибирск : Студия Доброго Слова, 2007. - 124 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	Миллер, Лариса. 

"...из обрывков покинутой яви" : [стихотворения] / Л. Миллер // Сибирские огни. - 2011. - N 9(Сентябрь). - С. 15-18.



	
	84(253)

М 61


	Минин, Валентин Иванович. 

Парус надежды : [повесть. Рассказы. Зарисовки] / В. И. Минин ; предисл. Л. М. Ливневой ; илл.: А. М. Япаровой, А. А. Заплавного. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2009. - 224 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

М65


	Мисюрев, Александр Александрович. 

След беглеца Сороки : рассказы о былом / А. А. Мисюрев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1979. - 160 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Аб.(1).



	
	84(253)

М 69


	Михайлов, Александр Васильевич. 

Голд 1. Т. 1 / А. В. Михайлов. - Новосибирск : Окарина, 2013. - 496 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

М 69


	Михайлов, Александр Васильевич. 

Голд 1. Т. 2 / А. В. Михайлов. - Новосибирск : Окарина, 2013. - 317 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

М 69


	Михайлов, Александр Васильевич. 

Строки души... : сборник стихов / А. В. Михайлов. - Новосибирск : Окарина, 2013. - 152 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

М 69


	Михановский, Вадим Семёнович.  Встреча с прошлым. Сибирские этюды / В. С. Михановский. - Новосибирск : Новосибирск. - 2014. - (Библиотека журнала "Новосибирск")

Кн. 2. - 2014. - 400 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

М 69


	Михановский, Вадим Семёнович. 

Сибирские этюды : [цикл очерков] / В. С. Михановский ; авт. вступ. ст. А. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2012. - 400 с. : портр., ил. - (Библиотека журнала "Новосибирск")

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)

М69


	Михеев, Михаил Петрович. 

Вирус "В"-13 : [повесть,рассказы] / М. П. Михеев. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1986. - 432 с. : ил.

 Экземпляры: всего:7 - Аб.(3), Кр/ц(2), Отд.(2).



	
	84(253)

М69


	Михеев, Михаил Петрович. 

Вирус "В"-13. Тайна белого пятна / М. П. Михеев. - Новосибирск : Вен-Мер, 1994. - 384 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

М69


	Михеев, Михаил Петрович. 

Год тысяча шестьсот... : фантастическая повесть / М. П. Михеев. - Новосибирск : Вен-Мер, 1994. - 388 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)

М69


	Михеев, Михаил Петрович. 

Дорога идёт на перевал : повесть / М. П. Михеев. - Новосибирск : Мангазея, 2003. - 192 с. - (Турпоходы по Алтаю)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

М69


	Михеев, Михаил Петрович. 

Запах "Шипра". Сочинский вариант : повести / М. П. Михеев. - Новосибирск : Вен-Мер, 1994. - 288 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)

М 69


	Михеев, Михаил Петрович. 

Поиск в темноте : детективные повести / М. П. Михеев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1990. - 432 с. - (Детектив. Фантастика. Приключения)

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(3), Кр/ц(1), Отд.(2).



	
	84(253)

М69


	Михеев, Михаил Петрович. 

Хищники : повесть / М. П. Михеев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 304 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(3).



	
	
	

	
	
	Мишенин, Константин. 

Шепот богов : историческая быль / К. Мишенин // Сибирские огни. - 2011. - N 10(Октябрь). - С. 140-144

Аннотация: Произведение новосибирского автора.



	
	84(253)-5

М73


	"Мне кажется, я знаю те слова..." : Книга первая. Поэзия / Новосибирский Народный Дом ; гл.ред., авт. участник сборника В. К. Хрипунов, авт. участник сборника О. Котова, авт. участник сборника Ю. Котюков, авт. участник сборника Ю. Лиморенко, авт. участник сборника М. Волкова, авт. участник сборника Н. Оревкова, авт. участник сборника Д. Трохина, авт. участник сборника О. Бикетова, авт. участник сборника А. Минкова, авт. участник сборника Л. Внукова, авт. участник сборника Н. Сотникова, авт. участник сборника Л. Кияшко, авт. участник сборника Е. Климакова, авт. участник сборника Е. С. Шафрай, авт. участник сборника А. Шашова, авт. участник сборника Д. Дроздова, авт. участник сборника Л. Вертгейм, авт. участник сборника И. Шварцкопп. - Новосибирск : РОЛЛЭ, 2005. - 116 с. : ил. - (Литературная мастерская)

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(3), Отд.(1).



	
	84(253)

М73


	"Мне кажется, я знаю те слова...". Последнее предупреждение (из цикла "Время убийц") / В. Кузнецов. Дом / К. Кудряшов. Королева Элизабет / Ю. Котюков. Последний день на Земле / Н. Сотникова. Обет молчания мастера Шелкопряда / Л. Внукова. Далеко до Земли / О. Котова. Белый сокол / Ю. Лиморенко. Калинка-малинка / Е. Климакова. Горы.Поезд.Яркие пятна / Я. Зыкова. Дневник воина / М. Ноздрюхина. Дорога домой; Подсолнух / Ю. Денисова. Та, которая управляет звёздами / М. Васина ; Новосибирский Народный Дом ; Новосибирский Народный Дом. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2005. - 332 с. - (Литературная мастерская Новосибирского Народного Дома)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

М 74


	Мой город : сборник стихов о Новосибирске / отв. за вып. Д. Бочаров. - Новосибирск : НГТУ, 2013. - 104 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

М74


	Мой город : сборник стихов новосибирских поэтов: посвящается юбилею Новосибирска / сост., авт. вступ. ст. Д. В. Бочаров. - Новосибирск : Студия Доброго Слова, 2003. - 90, [6] с. - (Свеча : серия поэтических сборников)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Кр/ц(1).




	
	84(253)-5

М 74


	Мой Новосибирск родной : сборник стихов / сост. Н. Ф. Смирнова. - Миниатюрное изд. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1980. - 191 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:1 - Б/о(1).



	
	84(253)

М75


	Молодая проза Сибири : В 2 т. / сост. А. А. Лиханов

Т. 1 : Машкин Г.; Куваев О.; Санги В.; Лихоносов В.; Шугаев В.; Якубовский А.; Потанин В.; Распутин В.; Константиновский Д. Синее море, белый пароход / Г. Машкин. Весенняя охота на гусей / О. Куваев. Изгин / В. Санги. Чалдонки / В. Лихоносов. Дождь на радуницу / В. Шугаев. Дом / А. Якубовский. Русская печка / В. Потанин. Деньги для Марии / В. Распутин. Внимание,включаю высокое / Д. Константиновский. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1980. - 608 с.



	
	84(253)

М 75


	Молодая проза Сибири : в 2 т. / сост. А. Лиханов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство. - 1980

Т. 2. - 1981. - 608 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

М80


	Моряков, Пётр Фадеевич. 

А жизнь идёт : [стихи] / П. Ф. Моряков. - Новосибирск : Сибвузиздат, 2005. - 133 с

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(3), Отд.(1).



	
	84(253)-5

М80


	Моряков, Пётр Фадеевич. 

Звезда на излете : стихи / П. Ф. Моряков ; ред. В. И. Ржанников. - Новосибирск : Сибвузиздат, 2003. - 146 с. : порт

 Экземпляры: всего:5 - Кр/ц(3), Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

М 80


	Моряков, Пётр Фадеевич. 

Речь ручья : [лирика разных лет] / П. Ф. Моряков ; ред. М. Щекотихина. - Новосибирск : Сибвузиздат, 2000. - 227 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

М80


	Моряков, Пётр Фадеевич. 

Речь ручья : лирика разных лет / П. Ф. Моряков. - Новосибирск : Сибвузиздат, 2001. - 226 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	
	Моряков, Пётр. 

"Сто рек и радуг за плечами..." : стихи / П. Моряков // Сибирские огни. - 2014. - N 10(Октябрь). - С. 90-94.



	
	84(253)

М81


	Мосиенко С. С. 

ЗАО "Парк" : апокриф / С. С. Мосиенко. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2006. - 108 с. : ил. - (Общедоступная библиотечка)

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).



	
	84(253)

М 87


	Моя Сибирь : стихи, очерки, статьи о семилетнем плане / сост.: Д. Иохимович, А. Коптелов, С. Омбыш-Кузнецов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1960. - 335 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

М 91


	Муравьёв, Пётр Анатольевич. 

Счастье без ума : [повести] / П. А. Муравьёв. - Новосибирск : Сибирская писательская ассоциация, 1995. - 496 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

М 92


	Мухачев, Илья Андреевич. 

Искренний сердца родник / И. А. Мухачев ; вступ. ст. В. Коржева. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1973. - 255 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	84(253)

Н12


	На берегах Оби широкой : литературная антология Новосибирской области. Кн. 3 / авт.проекта, рук. проекта Т. В. Пендюрина. - Миниатюрное изд. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр общества книголюбов, 2002. - 240 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)

Н12


	На берегах Оби широкой : литературная антология Новосибирской области / сост. Э. А. Алискина, Т. В. Пендюрина, И. И. Тарасова. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр общества книголюбов, 1997. - 416 с. : ил.

 Экземпляры: всего:10 - Кр/ц(6), Аб.(1), Отд.(2), Б/о(1).



	
	84(253)

Н13


	Набатникова, Татьяна Алексеевна. 

Дар Изоры : рассказы, повесть / Т. А. Набатникова. - Москва : Молодая гвардия, 1991. - 398 с

 Экземпляры: всего:3 - Отд.(1), Кр/ц(2).



	
	84(253)

Н 13


	Набатникова, Татьяна Алексеевна. 

Каждый охотник : роман, рассказы / Т. А. Набатникова. - Москва : Советский писатель, 1989. - 382 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Н 17


	Над Томью серебряный город... / сост.: С. Федотов, Л. Яковлева. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 159 с

 Экземпляры: всего:2 - Б/о(1), Аб.(1).



	
	84(253)

Н 17


	Наедине с природой : сборник рассказов / сост. В. Коньяков ; ред. Л. В. Белявская ; худож. И. Д. Шуриц. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 248 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Н 19


	Назад к природе : повести, рассказы. - Новосибирск : Новосибирск, 2007. - 304 с. : фот. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 8)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(3), Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Н 34


	Науменко, Пётр Сергеевич. 

Приключения мультят : сказка / П. С. Науменко. - Новосибирск : Новосибирский полиграфкомбинат, 2002. - 108 с

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)

Н39


	Небольсин, Вячеслав Яковлевич. 

Лебяжий луг : Стихотворения, поэмы, проза / В. Я. Небольсин. - Новосибирск, 2003. - 340 с. : порт

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

Н 44


	Незнанский, Фридрих Евсеевич. 

Сибирский спрут : [роман] / Ф. Е. Незнанский. - Москва : АСТ : Олимп, 2000. - 368 с. - (Господин адвокат)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Н 44


	Незнанский, Фридрих Евсеевич. 

Сибирский спрут : [роман] / Ф. Е. Незнанский. - Москва : АСТ : Олимп, 2000. - 304 с. - (Господин адвокат ; Вып.7.)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Н 50


	Немченко, Гарий Леонтьевич. 

Заступница : повесть, роман, рассказы / Г. Л. Немченко. - Москва : Современник, 1991. - 460 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

Н 50


	Немченко, Гарий Леонтьевич. 

Хоккей в сибирском городе : повести и рассказы / Г. Л. Немченко. - Москва : Московский рабочий, 1987. - 256 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	Немченко, Гарий. 

Казаки и пигмеи : очерк / Г. Немченко // Сибирские огни. - 2010. - N 9(Сентябрь). - С. 130-154. - Окончание следует.

Аннотация: О сохранении народного творчества: казачьих песен; о противостоянии массовой культуре.



	
	84(253)

Н 55


	Несовпавший : повесть, рассказы / ред. В. Г. Миллер, Н. А. Бредихина. - Новосибирск : Новосибирск, 2007. - 320 с. : фот. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 6)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(4), Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)

Н 62


	Никитина, Светлана Михайловна. 

Путешествие в царство Базидии / С. М. Никитина. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1992. - 160 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Н 62


	Никифоров, Владимир Семёнович. 

Наследник : роман / В. С. Никифоров ; отв. ред. А. Б. Шалин ; ред. В. С. Никифоров ; оформ. А. Шуриц. - Новосибирск : Новосибирск, 2009. - 492 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Н62


	Никифоров, Владимир Семёнович. 

Последний пароход : повести, рассказы, очерки / В. С. Никифоров. - Новосибирск : Сибирские огни, 2002. - 288 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

Н 62


	Никифоров, Владимир Семёнович. 

Третий шаг : повести, рассказы, эссе / В. С. Никифоров ; отв. ред. А. Б. Шалин ; ред. В. С. Никифоров ; оформ. А. Шуриц. - Новосибирск : Новосибирск, 2010. - 468 с

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	
	Никифоров, Владимир. 

В родном посёлке : повесть / В. Никифоров // Новосибирск. - 2012. - N 1(Декабрь). - С. 171-188.



	
	
	

	
	84(253)

Н65


	Никульков, Анатолий Васильевич. 

В буче : роман / А. В. Никульков. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 288 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)

Н76


	Новосельцев, Борис Иванович. 

Многоразовые люди, или Не в жизни счастье : роман-рапсодия / Б. И. Новосельцев. - Новосибирск : Советская Сибирь, 1996. - 328 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Н 76


	Новосельцев, Борис Иванович. 

Параллельный мир : повести и рассказы / Б. И. Новосельцев. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 272 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)-5

Н 76


	Новосибирск поэтический : сборник стихов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1959. - 154 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Н 76


	Новосибирск! Песня любви и добра : [сборник стихов и песен]. - Новосибирск : Промснабстрой, 2009. - 28 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)

Н 85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Граждане обыденной жизни : повести, роман, рассказы, публицистика / Р. К. Нотман ; ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : НПО СП России, 2011. - 520 с

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(4), Отд.(2).



	
	84(253)

Н 85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Дачный Гена и другие : рассказы и повести / Р. К. Нотман ; авт. предисл. Р. К. Нотман. - Новосибирск : Наука, 2006. - 431 с. - (Библиотека Новосибирской областной организации Союза журналистов)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Н 85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Капустник : повесть / Р. К. Нотман. - Москва, 1993. - 320 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Н85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Между полюсами : стихи / Р. Нотман. - Новосибирск, 2000. - 103 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

Н 85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Неприкаянный : роман, повести, очерк / Р. К. Нотман. - Томск : Красное знамя, 2003. - 396 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

Н 85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Повести / Р. К. Нотман. - Новосибирск : Институт теплофизики СО РАН, 2002. - 218 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

Н 85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Полукровки : семейный роман / Р. К. Нотман ; ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2009. - 320 с. : портр.

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	84(253)

Н 85


	Нотман, Ролен Константинович. 

Приоритет : роман / Р. К. Нотман ; ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : РИЦ НПО СП России, 2012. - 324 с. : портр.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Н 86


	Ночь на размышление : драматические произведения. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 310 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)

О-35


	Овчинников, Иван Афанасьевич. 

Записки из города / И. А. Овчинников. - Новосибирск : НПО СП России, 2010. - 180 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

О-35


	Овчинников, Иван Афанасьевич. 

То ли к нам, от нас ли : [Стихи] / И. А. Овчинников. - Новосибирск : Проселки, 2003. - 144 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

О-35


	Овчинников, Юрий Викторович. 

Я в этом мире был : стихотворения / Ю. В. Овчинников ; ред. О. Н. Киевская. - Новосибирск, 2013. - 280 с

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(4), Отд.(1).



	
	84(253)

О-38


	Огни Кузбасса : литературно-художественный журнал писателей России. № 6/2011 : Ноябрь-декабрь / гл. ред. С. Л. Донбай. - Кемерово : Кузбассвузиздат, 2011. - 172 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

О-53


	Олейникова, Юлия Владиславовна. 

Сказки для женщин : рассказы / Ю. В. Олейникова. - Новосибирск : НГТУ, 2011. - 252 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)

О-57


	Омулевский, Иннокентий Васильевич. 

Шаг за шагом : роман / И. В. Омулевский ; авт. вступ. ст. Г. Кунгуров. - Новосибирск : Книжное издательство, 1960. - 444 с. : портр. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)

О-57


	Омулевский, Иннокентий Васильевич. 

Шаг за шагом : романы, рассказы / И. В. Омулевский. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 573 с. : ил. - (Литературные памятники Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

О-65


	Оревкова, Наталия. 

На перепутье солнца и дождя : [стихи] / Н. Оревкова ; ред. Е. Ф. Мартышев. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр "Новосибирск" при Новосибирской писательской организации СП России, 2013. - 120 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

О-66


	Орлов, Владимир Викторович. 

Солёный арбуз : роман / В. В. Орлов ; авт. вступ. ст. И. Мотяшов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1967. - 314 с. - (Молодая проза Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

О-66


	Орлов, Юлен Владимирович. 

Отметины Российского безвременья : пером очевидца ; Всплески памяти : рассказы / Ю. В. Орлов ; ред. Н. К. Герасимова ; авт. предисл. Ю. В. Орлов. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2012. - 304 с. : ил., портр.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

О-66


	Орлов, Юлен Владимирович. 

Чувство долга / Ю. В. Орлов ; ред. Н. К. Герасимова. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2013. - 224 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)

О-73


	Осинин, Николай Петрович. 

Повести о войне / Н. П. Осинин. - 4-е изд. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 352 с. : ил.

 Экземпляры: всего: - .



	
	
	

	
	84(253)

О-74


	Османова, Виктория. 

Аккорды и акценты : записки референта-переводчика / В. Османова ; ред. А. Б. Шалин. - Новосибирск : РИЦ НПО СП России, 2009. - 256 с. : фот.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

О-79


	Ось бытия : сборник стихов современных сибирских писателей / сост. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2006. - 248 с. : портр. - (Сибирская поэзия. Век двадцатый - век двадцать первый ; № 4)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(5), Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

П 12


	Падерин, Геннадий Никитович. 

Бельгийский лимонад : повесть, рассказы / Г. Н. Падерин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 430 с. - (Детектив. Фантастика. Приключения)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(2), Кр/ц(3).

	
	
	

	
	84(253)

П 12


	Падерин, Геннадий Никитович. 

Вода для пулемёта : сборник рассказов / Г. Н. Падерин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1986. - 288 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

П 12


	Падерин, Геннадий Никитович. 

Русский шрам / Г. Н. Падерин. - Новосибирск : Горница, 1997. - 480 с

 Экземпляры: всего:12 - Аб.(11), Отд.(1).



	
	84(253)

П 12


	Падерин, Геннадий Никитович. 

Шахматы из слоновой кости : рассказы, документальная проза / Г. Н. Падерин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 432 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	Падерин, Геннадий. 

Запах полыни : рассказы / Г. Падерин // Сибирские огни. - 2011. - N 8(Август). - С. 55-86.



	
	84(253)-5

П 18


	Пархоменко Н. А. 

Я обозначу мир в твоей душе : [стихи] / Н. А. Пархоменко. - Новосибирск : [Б. и.], 2013. - 272 с. : портр. 1л.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

П 27


	Перевалов, Николай Илларионович. 

Стихи / Н. И. Перевалов ; авт. вступ. ст. В. Коржев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1967. - 287 с. : портр. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6

П 27


	Пермитин, Ефим Николаевич. 

Первая любовь : роман / Е. Н. Пермитин ; авт. вступ. ст. А. Смердов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1967. - 759 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

П 30


	Петрова, Елена Геннадьевна. 

Подарок для сына : [повесть] / Е. Г. Петрова ;[ред. Е. Ф. Мартышев ; худож. Д. С. Кондырин]. - Новосибирск : РИЦ НПО СП России, 2014. - 72 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

П35


	Письма в будущее : рассказы / ред. В. Г. Миллер, Н. А. Бредихина ; авт. участник сборника А. Ж. Садыров [и др.]. - Новосибирск : Новосибирск, 2005. - 320 с. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 2)

 Экземпляры: всего:7 - Кр/ц(2), Аб.(3), Отд.(2).



	
	84(2=411.2)6

П37


	Плавильщиков, Николай Николаевич. 

Недостающее звено : фантастическая повесть / Н. Н. Плавильщиков ; илл. В. Сапожникова ; авт. послесл. Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2004. - 102 с. : портр.

 Экземпляры: всего:5 - Кр/ц(3), Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)

П 37


	Планета открытий : стихи и рассказы учащихся литературной студии г. Новосибирска "Планета открытий". Сб. 2 / авт. предисл. Т. Решке. - Новосибирск : Новосибирск, 2007. - 96 с. : фот.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

П38


	Плитченко, Александр Иванович. 

Матушка-рожь : Книга новых стихотворений / А. И. Плитченко. - Новосибирск : Горница, 1998. - 95 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

П 38


	Плитченко, Александр Иванович. 

Оклик : книга стихотворений / А. И. Плитченко. - Новосибирск : Книжное издательство, 1986. - 110 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

П 38


	Плитченко, Александр Иванович. 

Прости меня, Родина горькая : избранное / А. И. Плитченко ; ред. В. И. Ярцев [и др.]. - [б. м.] : Клуб "Зажги свечу", [201-?]. - 384 с. : портр.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)-5

П 38


	Плитченко, Александр Иванович. 

Родительский дом : книга стихотворений / А. И. Плитченко. - Москва : Современник, 1985. - 93 с. - (Новинки "Современника")

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).


	
	84(253)-5

П 38


	Плитченко, Александр Иванович. 

Родительский сад : стихи / А. И. Плитченко. - Москва : Советский писатель, 1972. - 87 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

П 38


	Плитченко, Александр Иванович. 

Слово растений : новая книга стихов / А. И. Плитченко. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1979. - 119 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

П 38


	Плитченко, Александр Иванович. 

Четыре белых коня : стихотворения / А. И. Плитченко. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1970. - 95 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

П 39


	Плотников, Александр Георгиевич. 

Венок цветов : стихи, поэмы, переводы / А. Г. Плотников ; худож. О. Н. Назаренко. - Новосибирск : Сибирский успех : Партнёры Сибири, 2007. - 438 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(2).



	
	84(253)

П 39


	Плотников, Александр Георгиевич. 

Твой образ : стихи : поэмы : переводы / А. Г. Плотников ; худож. О. Н. Назаренко. - Новосибирск : Сибирский успех : Партнёры Сибири, 2008. - 368 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	Плотников, Михаил. 

Беловодье : повесть / М. Плотников // Сибирские огни. - 2011. - N 4(Апрель). - С. 140-154

Аннотация: Эскиз старинной сибирской хроники. "Беловодье" - сказочная страна, куда стремились старообрядцы. Таким Беловодьем оказался в XVIII ст. Бухтарминский край, где долгое время жили старообрядцы.



	
	84(253)

П 44


	Под небом военного времени : воспоминания новосибирцев. - Новосибирск : Сибирская горница, 2006. - 192 с. : ил., фот. - (Будаговская Библиотека)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	
	

	
	84(253)

П 44


	Поддубский, Анатолий Тимофеевич. 

Необычайные превращения : повести / А. Т. Поддубский. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2011. - 156 с

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

П 47


	Поздняков, Борис. 

Слова как слитки золотые : стихотворения / Б. Поздняков. - Новосибирск : Студия Доброго Слова, 2006. - 93, [3] с. : ил., портр. - (Свеча : серия основана 1996 году)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

П 49


	Полевой сезон : повести и рассказы / сост. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2008. - 320 с. : фот. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 10)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(1), Аб.(2), Отд.(3).



	
	
	

	
	84(253)-5

П 55


	Помнит мир спасённый : стихи поэтов-сибиряков о Великой Отечественной войне и Советской Армии / сост., авт. предисл. Л. Решетников. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1970. - 351 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Аб.(2).



	
	84(253)

П 58


	Попов, Александр Андреевич. 

Мне видится Горная Шория. Кн. 1 / А. А. Попов ; гл. ред. А. П. Совенко. - Новосибирск : Светлица, 2011. - 112 с. : 8 с. фот. цв.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

П 60


	Порудоминский, Владимир Ильич. 

Друг бесценный, или Восемь дней на пути в Сибирь : повесть / В. И. Порудоминский ; худож. Ю. Игнатьев ; ред. Р. Е. Данкова. - Москва : ОНИКС, 2007. - 240 с. : ил. - (Золотая библиотека)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

П 64


	Поцелуй истины : [роман]. Рассказы / сост. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2008. - 320 с. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 11)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(1), Аб.(4), Отд.(1).



	
	84(2=411.2)6

П 65


	Почивалин, Николай Михайлович.  Избранные произведения : в двух томах / Н. М. Почивалин. - Москва : Художественная литература. - 1980

Т. 1 : Юность. Сибирская повесть. Летят наши годы. Последнее лето / авт. вступ. ст. Е. Александрова. - 1980. - 509 с)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

П 67


	Поэзия Сибири (1917-1957 гг.) : сборник / сост.: К. Лисовский, А. Никульков. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1957. - 248 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

П 67


	Поэты 20-30-х годов : сборник / ред. И. М. Ветлугин ; авт. вступ. ст. В. Коржев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1965. - 295 с. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

П 67


	Поэты народов Сибири : сборник / ред.: И. М. Ветлугин, К. Л. Лисовский. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1967. - 454 с. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)-5

П 67


	Поэты Сибири : поэтические страницы журнала "Сибирские огни" / сост. А. И. Плитченко. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 192 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

П 67


	Поэты Сибири : сборник стихов / сост.: Ю. М. Мостков, А. И. Плитченко. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1971. - 416 с. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6-5

П 67


	Поэты "Сибирских огней" : стихи / сост.: В. Берязев, В. Ярцев. - Новосибирск : Сибирские огни, 2012. - 512 с. - (XXI век: поэтическая антология)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

П 70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Апрель жизни : роман, повесть / Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 288 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Белый мамонт / Г. М. Прашкевич ; илл. В. Сапожникова. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2005. - 144 с. - (Общедоступная библиотечка)

 Экземпляры: всего:6 - Кр/ц(3), Отд.(2), Аб.(1).



	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Бык в западне / Г. М. Прашкевич. - Москва : Вече, 1998. - 400 с. - (Волчья стая)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Великий Краббен / Г. М. Прашкевич. Анграв-VI, Костры миров, Демон Сократа : роман, повести / Г. Прашкевич. - Москва : Вече, 2002. - 416 с. - (Параллельный мир)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Война за погоду : повесть / Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 104 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович.  Избранное / Г. М. Прашкевич, А. С. Богдан. - Новосибирск : Мангазея. - 1998. - (Русский криминал). - (Современный русский детектив)

Т.1 : Противогазы для Саддама. Парадокс Каина : детективные повести. - 1998. - 496 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(1), Аб.(3).



	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Кормчая книга / Г. М. Прашкевич. Царь-Ужас : Царь-Ужас / Г. Прашкевич. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2004. - 416 с. - (Правила боя)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

П 70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Кот на дереве : фантастические повести и рассказы / Г. М. Прашкевич. - Москва : Молодая гвардия, 1991. - 237 с. : ил. - (Библиотека советской фантастики)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(1), Кр/ц(2).



	
	84(253)

П 70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Мапый бедекер по НФ, или Книга о многих превосходных вещах / Г. М. Прашкевич. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. - 800 с. - (Звёздный лабиринт: коллекция)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).


	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Носорукий : исторические повести / Г. М. Прашкевич ; илл. В. Сапожникова. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2004. - 363 с. : портр.

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(3), Отд.(1).



	
	84(253)-5

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Посвящения : книга стихов / Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1992. - 141 с
 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Русская мечта : повесть / Г. М. Прашкевич, А. С. Богдан. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2004. - 382 с. : ил.

 Экземпляры: всего:5 - Кр/ц(3), Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Секретный дьяк, или язык для потерпевших кораблекрушение : [историческая повесть] / Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2004. - 535 с. : портр.

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(3), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

П70


	Прашкевич, Геннадий Мартович. 

Трое из Тайги : сложная жизнь Кольки Зырянова, рассказанная им самим / Г. М. Прашкевич. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1984. - 135 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

П 75


	Приключения соболят : современные сибирские сказки / сост.: С. В. Кабардина, В. А. Редкозубов ; худож. Д. Гаязова. - Новосибирск : Гаудеамус, 2012. - 224 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

П 77


	Приснился мне город... / сост. А. Черноусов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1977. - 324 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(253)

П 80


	Прокопов, Евгений Васильевич. 

У реки : повести, рассказы / Е. В. Прокопов ; [авт. послесл., ред. В. Окладная]. - Новосибирск : РИЦ НПО СП России, 2012. - 240 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

П 84


	Прошлой зимой : повести, рассказы : [сборник произведений современных сибирских писателей] / сост. А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2013. - 320 с. : портр. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 20)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	
	Пузыревская, Надежда. 

"На таежных говорливых перекатах..." : стихи / Н. Пузыревская // Сибирские огни. - 2014. - N 7(Июль). - С. 130-134

Аннотация: Стихи новосибирского поэта Пузыревской Надежды Борисовны.



	
	
	

	
	84(253)-5

П 90


	Пухначев, Василий Михайлович. 

Ермак : драматизированная поэма / В. М. Пухначев. - Москва : Современник, 1975. - 63 с. : портр.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

П 90


	Пухначев, Василий Михайлович. 

Признание / В. М. Пухначев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1980. - 319 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)

П 90


	Пухначев, Василий Михайлович. 

Сибирские бывальщины : миниатюрные рассказы / В. М. Пухначев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 191 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

П 90


	Пухначев, Василий Михайлович. 

Сибирь моя, Сибирь... : поэмы, стихи, песни / В. М. Пухначев. - Москва : Воениздат, 1973. - 172 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

П90


	Пухначев, Василий Михайлович. 

Сказки старого Тыма / В. М. Пухначев ; худож. Э. С. Гороховский. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1972. - 118 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	84(253)

П 96


	Пьянкова, Таисья Ефимовна. 

Берегиня / Т. Е. Пьянкова ; авт. предисл.: В. Иванков, Т. Е. Пьянкова ; худож. Л. П. Лазарева ; Межрегиональная ассоциация "Сибирское соглашение", Администрация Новосибирской области. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2004. - 296 с. : цв.ил. - (Сказы народов Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

П 96


	Пьянкова, Таисья Ефимовна. 

Заветное слово : сказы и афаризмы / Т. Е. Пьянкова. - Новосибирск : Светоч, 2008. - 178 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

П96


	Пьянкова, Таисья Ефимовна. 

Недолин дом : сказы / Т. Е. Пьянкова ; илл. Э. Гороховских. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1965. - 216 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(2), Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

П 96


	Пьянкова, Таисья Ефимовна. 

Сибирские сказы: Онегина звезда: 1-й комплект / Т. Е. Пьянкова ; текст читает: Н. И. Созинова, Б. Проталин ; отв. за изд. Новосибирская областная специальная библиотека для незрячих и слабовидящих. - Новосибирск : Тимур, 1993. - (Говорящая книга)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

П 96


	Пьянкова, Таисья Ефимовна. 

Сибирские сказы: Онегина звезда: 2-й комплект / Т. Е. Пьянкова ; текст читает: Н. И. Созинова, Б. Проталин ; отв. за изд. Новосибирская областная специальная библиотека для незрячих и слабовидящих. - Новосибирск : Тимур, 1993. - (Говорящая книга)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

Р 15


	Ради жизни на Земле : стихи поэтов-сибиряков, павших на фронтах Великой Отечественной войны. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1985. - 352 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Р 24


	Распутин, Валентин Григорьевич.  Собрание сочинений : в 3 т. / В. Г. Распутин. - Москва : Молодая гвардия. - 1994. - ISBN 5-235-02224-6

Т. 3 : Сибирь, Сибирь... : очерки, публицистика. - 1994. - 495 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Р 24


	Рассказы о прежней жизни: рассказы, повести: книга на 2-х CD: CD 1 / авт. Н. Я. Самохин ; текст читает И. Чижевская. - Новосибирск : Персональный эфир ; Новосибирск : Новосибирская областная специальная библиотека для незрячих и слабовидящих, 2005

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Р 24


	Рассказы о прежней жизни: рассказы, повести: книга на 2-х CD: CD 2. Информация об издании; Где, ты аист?; Королевский терьер; Рассказ о трёх хулиганах; Падение Салопыча; Пиджак за свою цену; Шесть белых берез; Где-то в городе на окраине; Рассказы о прежней жизни; Тому назад / авт. Н. Я. Самохин ; текст читает И. Чижевская. - Новосибирск : Персональный эфир ; Новосибирск : Новосибирская областная специальная библиотека для незрячих и слабовидящих, 2005

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Р 28


	Раш, Карем Багирович. 

Сибиряки / К. Б. Раш. - Москва : Воениздат, 1990. - 478 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Р 32


	Революционная поэзия в Сибири. 1905-1917 / сост., авт. примеч., авт. предисл. Е. А. Куклина, ред. Д. Г. Селькина. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1960. - 138 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Р 47


	Решетников, Леонид Васильевич. 

Благодарение : книга стихов / Л. В. Решетников. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 223 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

Р 47


	Решетников, Леонид Васильевич. 

Осенний звездопад : избранные стихотворения / Л. В. Решетников ; авт. предисл. В. Федоров. - Москва : Художественная литература, 1975. - 255 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Р 47


	Решетников, Леонид Васильевич. 

Поле жатвы : лирика последних лет / Л. В. Решетников. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1976. - 255 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Р 47


	Решетников, Леонид Васильевич. 

Середина лета : стихи / Л. В. Решетников. - Москва : Современник, 1974. - 230 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Р 47


	Решке, Татьяна Тимофеевна. 

Голубиные травы : [сборник стихотворений разных лет] / Т. Т. Решке ; худож. Т. Т. Решке. - Новосибирск : НПО СП России, 2007. - 132 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)-5

Р47


	Решке, Татьяна Тимофеевна. 

Яблоневый мед : стихи / Т. Т. Решке. - Новосибирск : НПО СП России, 2002. - 112 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	Решке, Татьяна. 

Лётная погода / Т. Решке // Новосибирск. - 2014. - N 1(Октябрь - декабрь). - С. 257-260.



	
	84(253)-5

Р48


	Ржанников, Валерий Иванович. 

Едва ступлю на твой порог... : стихи / В. И. Ржанников. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр Новосибирской областной организации книголюбов, 1997. - 48 с. - (Душа обязана трудиться)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Р48


	Ржанников, Валерий Иванович. 

Осторожно: любовь : [сборник стихов] / В. И. Ржанников. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2005. - 268 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(1), Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Р 60


	Родионов, Александр Михайлович. 

Князь-раб : исторический роман в 2 т. Т. 1 : Азъ грешный / А. М. Родионов. - Новосибирск : Сова, 2006. - 536 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	
	Родионов, Александр. 

От судьбы до судьбы / А. Родионов // Сибирские огни. - 2010. - N 12(Декабрь). - С. 126-140.

Аннотация: Алтай, судьбы, связанные с ним: художник Г. И. Чорос-Гуркин и другие.



	
	84(253)-5

Р 60


	Родные берега : сборник стихотворений / сост. А. В. Попрыга, О. И. Макарова. - Новосибирск : Историческое наследие Сибири, 2008. - 336 с. : фото

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

Р 60


	Родня : альманах творческих работ по итогам областного конкурса / Новосибирская областная общественная организация "Общество книголюбов" ; автор проекта Т. В. Пендюрина. - Новосибирск : Светоч, 2008. - 311 с. : фото

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Р 69


	Романов, Александр Александрович. 

Поэмы / А. А. Романов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 144 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

Р 69


	Романов, Александр Александрович. 

Успейте наглядеться на любимых : стихи / А. А. Романов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1980. - 346 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Р 95


	Рытхэу, Юрий Сергеевич. 

Белые снега : роман / Ю. С. Рытхэу. - Москва : Современник, 1980. - 269 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Р 95


	Рытхэу, Юрий Сергеевич. 

Время таяния снегов : роман / Ю. С. Рытхэу. - Москва : Молодая гвардия, 1981. - 591 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	8(253)

Р 95


	Рытхэу, Юрий Сергеевич.  Избранное : в двух томах / Ю. С. Рытхэу ; худож. А. В. Шилов. - Ленинград : Художественная литература, Ленинградское отделение. - 1981

Т. 2 : Самые красивые корабли. Вэкэт и Агнес. След росомахи : повести. Рассказы. Очерки / ред. Н. Булгакова. - 536 с)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

Р 95


	Рытхэу, Юрий Сергеевич. 

Интерконтинентальный мост : легенда о будущем / Ю. С. Рытхэу. - Ленинград : Советский писатель, Ленинградское отделение, 1989. - 455 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Р 95


	Рытхэу, Юрий Сергеевич. 

Конец вечной мерзлоты : роман / Ю. С. Рытхэу. - Москва : Советская Россия, 1984. - 350 с. : портр. - (Лауреаты Государственной премии РСФСР им. М. Горького)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Р 95


	Рытхэу, Юрий Сергеевич. 

Магические числа : роман и повести / Ю. С. Рытхэу. - Ленинград : Советский писатель, Ленинградское отделение, 1986. - 428 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

С 11


	С чего начинается Родина : Альманах творческих работ по итогам областного конкурса / сост.: Т. В. Пендюрина, Т. В. Харламова. - Новосибирск : Светоч, 2009. - 336 с. : фото

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(2=411.2)6

С 13


	Савицкий, Георгий. 

Поле боя - Сибирь / Г. Савицкий. - Москва : Яуза : ЭКСМО, 2010. - 256 с. - (Войны завтрашнего дня)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	
	Садур, Нина. 

Мальчик в черном плаще : повесть / Н. Садур // Сибирские огни. - 2011. - N 1(Январь). - С. 9-32.



	
	84(253)

С 14


	Садыров, Анатолий Жамалиевич. 

Во славу Россеи... : исторический роман / А. Ж. Садыров ; ред. А. Б. Шалин ; авт. коммент. А. Денисенко. - Новосибирск : НПО СП России, 2011. - 260 с

 Экземпляры: всего:7 - Аб.(5), Отд.(2).



	
	84(253)

С 14


	Садыров, Анатолий Жамалиевич. 

Дорогие мои... : Хроника Чатского городища / А. Ж. Садыров. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 176 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 14


	Садыров, Анатолий Жамалиевич. 

Ново-Николаевские торочки : [исторические рассказы] / А. Ж. Садыров. - Новосибирск : Наука : Сибирская издательская фирма РАН, 2000. - 208 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	
	84(253)

С 14


	Садыров, Анатолий Жамалиевич. 

Родова : Маслянинские исторические торочки / А. И. Садыров. - Новосибирск : НПО СП России, 2009. - 192 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С14


	Садыров, Анатолий Жамалиевич. 

Сибирь Святая : Благовествование Никодиму Бальве / А. Ж. Садыров. - Новосибирск : Мангазея ; Новосибирск : Детская литература, Сибирское отделение, 1993. - 192 с

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(3), Кр/ц(1), Отд.(2).



	
	84(253)

С 14


	Садыров, Анатолий Жамалиевич. 

Суженый : Ново-Николаевские исторические торочки / А. Ж. Садыров. - Новосибирск : НПО СП России, 2010. - 272 с

 Экземпляры: всего:8 - Аб.(5), Отд.(3).



	
	
	Садыров, Анатолий. 

Сынок : рассказ / А. Садыров // Новосибирск. - 2014. - N 1(Октябрь - декабрь). - С. 278-283.



	
	84(253)-5

С16


	Сальников, Михаил Сергеевич. 

Рябины горький запах : стихи / М. С. Сальников. - Новосибирск : Сибирские огни, 2002. - 112 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С16


	Сальников, Михаил Сергеевич. 

Уповая на землю и Бога : стихи / М. С. Сальников. - Новосибирск : Поэтическая библиотека журнала Сибирские огни, 2003. - 144 с. : ил. - (Поэтическое приложение к журналу Сибирские огни)

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

С 16


	Сальников, Михаил. 

Земной поклон родному краю : стихи / М. Сальников ; авт. предисл. М. Щукин. - Новосибирск : Сибирская горница, 2003. - 158 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

С17


	Самохин, Николай Яковлевич. 

Где-то в городе, на окраине : повести / Н. Я. Самохин. - Москва : Советская Россия, 1986. - 336 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 17


	Самохин, Николай Яковлевич. 

Мешок кедровых орехов : повести и рассказы / Н. Я. Самохин. - Москва : Современник, 1988. - 256 с

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(4), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

С 17


	Самохин, Николай Яковлевич. 

Прощание с весельем : рассказы, фельетоны / Н. Я. Самохин. - Москва : Советский писатель, 1987. - 238 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

С17


	Самохин, Николай Яковлевич. 

Рассказы о прежней жизни : рассказы, повести / Н. Я. Самохин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 444 с. - (Библиотека Сибирских огней)

 Экземпляры: всего:5 - Отд.(3), Аб.(2).



	
	84(253)

С 17


	Самохин, Николай Яковлевич. 

Сходить на войну : три повести / Н. Я. Самохин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 240 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

С17


	Самохин, Николай Яковлевич. 

Так близко, так далеко... : повесть, рассказы / Н. Я. Самохин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1980. - 224 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(1), Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)

С 17


	Самохин, Николай Яковлевич. 

Юмористические рассказы / Н. Я. Самохин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 287 с. : ил.

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(253)

С 18


	Санги, Владимир Михайлович. 

У истока : сборник / В. М. Санги. - Москва : Советская Россия, 1984. - 400 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

С 19


	Сапожников, Владимир Константинович. 

К Кузьме за солью : рассказы / В. К. Сапожников. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1985. - 368 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 19


	Сапожников, Владимир Константинович. 

Повести. Рассказы / В. К. Сапожников. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 606 с. : портр.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

С 19


	Сапожников, Владимир Константинович. 

Тяга земная : повести / В. К. Сапожников. - Москва : Современник, 1983. - 446 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

С20


	Сартаков, Сергей Венедиктович. 

А ты гори, звезда : [роман в 2 книгах] / С. В. Сартаков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 832с , 9 л. ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:3 - Отд.(1), Аб.(2).



	
	84(2=411.2)6

С 20


	Сартаков, Сергей Венедиктович. 

Хребты Саянские. Т. 1 : роман / С. В. Сартаков ; ред. К. В. Горбылева. - Москва : Вече, 2013. - 688 с. - (Сибириада)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

С21


	Сафонов, Вадим Андреевич. 

Дорога на простор : роман / В. А. Сафонов. - Москва : Вече, 2006. - 384 с. - (Сибириада)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

С 22


	Саянский, Юрий. 

В Сибирь за любовью : стихотворения Сибири / Ю. Саянский. - Москва : Спутник+, 2012. - 92 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

С 24


	Свиридов, Георгий Иванович. 

Тайна Черной горы : [роман] / Г. И. Свиридов. - Москва : Вече, 2009. - 448 с. - (Сибириада)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 25


	Свой выбор : повести, рассказы : [сборник произведений современных сибирских писателей] / сост. Н. М. Закусина. - Новосибирск : Новосибирск, 2013. - 324 с. : портр. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 22). - Об авторах сборника: с. 321-322

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

С28


	Седых, Константин Фёдорович. 

Отчий край : роман / К. Ф. Седых. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1961. - 587 с. : портр. - (Библиотека сибирского романа ; Т.15)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

С32


	Сердце солдата : стихи поэтов-новосибирцев о Великой Отечественной войне и Советской Армии / сост., авт. предисл. Ю. М. Мостков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1985. - 336 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)

С32


	Серов, Виктор Афанасьевич. 

Прощай, последний герой! : [повести, рассказы] / В. А. Серов. - Новосибирск : Приобские ведомости, 2002. - 176 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(1), Кр/ц(1), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(253)-5

С 34


	Сибирская муза : сборник стихотворений / ред., сост. А. А. Целищев. - Москва : Советская Россия, 1991. - 382 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

С34


	Сибирские сказы / сост. М. Н. Щукин ; гл.ред. Г. Карпунин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 416 с. - (Библиотека Сибирских огней)

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(4).



	
	84(2Рос)

С 34


	Сибирские строки : русские и советские поэты о Сибири / сост. А. В. Преловский ; авт. предисл. С. Ю. Куняев. - Москва : Молодая гвардия, 1984. - 463 с. : ил.

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(2), Кр/ц(1), Ч/з(1), Отд.(1).



	
	84(253)

С 34


	Сибирский рассказ. Вып. 2 / ред., сост. Е. Городецкий. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 448 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

С 34


	Сибирский рассказ / сост. Е. Городецкий. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1975. - 432 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

С 34


	Сибирский рассказ : сборник. Вып. 3 / сост. Е. Городецкий. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 381 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 34


	Сибирский рассказ : сборник. Вып. 4 / сост. Е. Городецкий. - Новосибирск : Книжное издательство, 1986. - 431 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 34


	Сибирский рассказ : сборник. Вып. 5. - Новосибирск : Книжное издательство, 1989. - 368 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С34


	Сибирский фронт : сборник произведений писателей-фронтовиков Новосибирска / сост., авт. предисл. А. В. Никульков, отв. ред. А. И. Плитченко, авт. участник сборника Б. А. Богатков, авт. участник сборника А. Куликов, авт. участник сборника И. М. Ветлугин, авт. участник сборника Г. Н. Падерин, авт. участник сборника И. Г. Краснов, авт. участник сборника М. Н. Мельников, авт. участник сборника Н. И. Перевалов, авт. участник сборника Е. М. Павличенко, авт. участник сборника В. М. Пухначев, авт. участник сборника Г. Доронин, авт. участник сборника Д. И. Золотов (Иохимович), авт. участник сборника Л. В. Решетников, авт. участник сборника С. Е. Кожевников, авт. участник сборника А. И. Смердов, авт. участник сборника В. К. Сапожников, авт. участник сборника Л. А. Чикин, авт. участник сборника В. М. Коньяков, авт. участник сборника В. Чугунов, авт. участник сборника Ю. М. Мостков. - Новосибирск : Литературный фонд России, 1995. - 464 с

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(2), Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(2=411.2)

С 34


	Сибирь в художественной литературе : [очерки, рассказы, стихи] / сост. Г. Пушкарёв. - Новосибирск : Новосибирское областное Государственное издательство, 1938. - 388 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

С 34


	Сибирь поэтическая : сборник стихов / ред., сост. И. Киселев. - Кемерово : Кемеровское книжное издательство, 1966. - 222 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

С 37


	Симонов, Виктор Павлович. 

Гаррик и Пётр-р. Кн. 1 : Самая русская игра / В. П. Симонов. - Новосибирск : Новосибирск, 2004. - 120 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

С 38


	Синильга : литературно-художественный альманах. Приложение к журналу "Сибирские огни" / гл. ред., авт. предисл. Н. В. Козлов. - Новосибирск, 2008. - 256 с. : фото.цв. : Литературный конкурс им. Г. Карпунина

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(5), Кр/ц(1).



	
	84(253)

С 38


	Синильга : литературно-художественный альманах. № 4. - Новосибирск, 2011. - 256 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

С 38


	Синильга : литературно-художественный альманах : приложение к журналу "Сибирские огни". № 5 / гл. ред. Н. В. Козлов. - Новосибирск, 2012. - 256 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

С 38


	Синильга : литературно-художественный альманах. № 3 / гл. ред. Н. В. Козлов. - Новосибирск, 2010. - 256 с. : фото.цв.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).



	
	84(253)

С 38


	Синицын, Евгений Семёнович. 

Избранное : поэмы, стихи, рассказы / Е. С. Синицын ; худож. К. Норвилайте. - Новосибирск : НГХА, 2001. - 216 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 38


	Синиченко (Лукашова), Надежда Алексеевна. 

В английском замке, весьма непродолжительное время : повести и рассказы / Н. А. Синиченко (Лукашова). - Новосибирск : Книжное издательство, 1990. - 262 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

С38


	Синиченко (Лукашова), Надежда Алексеевна. 

Простые события на грешной земле / Н. А. Синиченко (Лукашова). - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2006. - 192 с. - (Общедоступная библиотечка)

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)

С 42


	Сказки. - Новосибирск : Персональный эфир ; Новосибирск : Новосибирская областная специальная библиотека для незрячих и слабовидящих, 2005

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 42


	Сказки сибирских писателей : литературные сказки / сост. и авт. предисл. Н. М. Закусина. - Новосибирск : Новосибирск, 2008. - 320 с. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый)

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(4), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(253)

С 42


	Скалон, Андрей Васильевич. 

К старшему брату : роман, повесть, рассказы / А. В. Скалон. - Москва : Современник, 1989. - 459 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

С 44


	Скоп, Юрий Сергеевич. 

Роман со стрельбой : сибирские повести / Ю. С. Скоп. - Москва : Советский писатель, 1986. - 536 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 47


	Слиток : истории, повести и очерки о Сибири и её людях / сост. В. Дробышев. - Москва : Молодая гвардия, 1977. - 320 с. - (Бригантина)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

С 48


	Слободчиков, Олег Васильевич. 

Похабовы : сибирский исторический роман / О. В. Слободчиков. - Иркутск : Сибирская книга, 2011. - 432 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

С 50


	Смердов, Александр Иванович. 

Ай-толай. Алтын-сом : поэмы по мотивам шорского эпоса / А. И. Смердов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1972. - 190 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)-5

С 50


	Смердов, Александр Иванович. 

Восхождение : стихотворения / А. И. Смердов. - Москва : Советская Россия, 1980. - 160 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

С 50


	Смердов, Александр Иванович. 

Да, я причастен... / А. И. Смердов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1980. - 400 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С 50


	Смердов, Александр Иванович. 

Избранное / А. И. Смердов. - Москва : Советский писатель, 1986. - 206 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

С 50


	Смердов, Александр Иванович. 

Просека : книга стихов / А. И. Смердов. - Москва : Современник, 1985. - 144 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

С 54


	Соболева, Елена Сергеевна. 

Заходите в мой сад берёзовый : стихи / Е. С. Соболева ; ред. Н. А. Пархоменко. - Новосибирск : [Б. и.], 2013. - 80 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

С 58


	Созвездие : стихи поэтов Новосибирского района: [сборник] / сост. В. М. Демина, сост., ред. Н. Пархоменко. - Новосибирск : Светоч : Общество книголюбов, 2012. - 248 с. : портр.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

С 58


	Созвездие Сибири : сборник очерков / сост. А. А. Лиханов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1976. - 255 с. - (Молодая проза Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С 58


	Созинова, Нинель Ильинична. 

Бураново : книга лирики / Н. И. Созинова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1991. - 192 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)-5

С58


	Созинова, Нинель Ильинична. 

Избранное : [стихи] / Н. И. Созинова. - Новосибирск : Новосибирск, 2005. - 320 с. : портр.

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(3), Отд.(2), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С 58


	Созинова, Нинель Ильинична. 

Кольцевая дорога : стихи / Н. И. Созинова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 171 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)-5

С58


	Созинова, Нинель Ильинична. 

Любовью единой : стихи / Н. И. Созинова. - Новосибирск, 1998. - 175 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

С 58


	Созинова, Нинель Ильинична. 

Пока умею... : избранное / Н. И. Созинова ; авт. вступ. ст. Н. Мочалин. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр общества книголюбов, 2000. - 212 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С58


	Созинова, Нинель Ильинична. 

Посреди остуды зимней : Стихотворения / Н. И. Созинова. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр Новосибирской областной организации книголюбов, 2000. - 64 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Аб.(1).

	
	
	

	
	84(253)

С 59


	Соколов, Геннадий Сергеевич. 

Ворота в океан : повесть / Г. С. Соколов ; ред. Городецкий Е. А. - Новосибирск : Книжное издательство, 2003. - 240 с. : портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 59


	Соколов, Геннадий. 

Стог у Камышового : повесть и рассказы / Г. Соколов ; ред. Н. К. Герасимова. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2005. - 144 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 59


	Соколов, Игорь Андреевич. 

Сузунская миллионщина : повесть / И. А. Соколов. - Новосибирск : Книжное издательство, 1986. - 240 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

С 60


	Солодкин, Юрий. 

Возникло Время в то мгновенье... : [сборник стихотворений] / Ю. Солодкин. - Новосибирск : Новосибирский полиграфкомбинат, 2005. - 476 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

С60


	Солодкин, Юрий. 

Счастье формулой не выражается, если делишь, оно умножается : стихотворения / Ю. Солодкин. - Новосибирск : [Б. и.], 2003. - 285 с. : фот.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

С72


	Спирина, Наталия Дмитриевна. 

В Стране, где всё возможно : повесть-сказка / Н. Д. Спирина. - Новосибирск : Сибирское Рериховское Общество, 2000. - 38 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

С 72


	Спирина, Наталия Дмитриевна. 

В Стране, где всё возможно : [повесть-сказка] / Н. Д. Спирина ; худож. А. Саиди. - Новосибирск : Сибирское Рериховское Общество, 2004. - 37 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

С 72


	Спирина, Наталия Дмитриевна. 

Капли : сборник стихов / Н. Д. Спирина. - Новосибирск : РОССАЗИЯ Сибирского Рериховского Общества, 2010. - 416 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

С 72


	Спирина, Наталия Дмитриевна. 

"Лучшая трапеза" : стихи к картинам Н. К. Рериха и С. Н. Рериха / Н. Д. Спирина. - Новосибирск : Сибирское Рериховское Общество, 2003. - 27 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

С 72


	Спирина, Наталия Дмитриевна. 

Сказы : [сборник] / Н. Д. Спирина. - Новосибирск : Сибирское Рериховское Общество, 2004. - 52 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)

С 76


	Станюкович, Константин Михайлович. 

В места не столь отдалённые : роман / К. М. Станюкович ; авт. предисл. А. Пугачев ; авт. примеч. А. В. Ванслова. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1964. - 237 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

С80


	Стихи о любимом городе : сборник стихотворений Новосибирских авторов. Кн. 4 / авт.-сост., руководитель проекта Т. В. Пендюрина. - Новосибирск : Общество книголюбов, 2003. - 95 с. - (На берегах Оби широкой. Новосибирские книги)

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(5), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С 80


	Стихи о Сибири : сборник / ред.: Г. Марков, В. Федоров ; сост. К. Павлова. - Москва : Гослитиздат, 1961. - 367 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С 88


	Стюарт, Елизавета Константиновна. 

Ветер одиноких дорог : стихи / Е. К. Стюарт ; сост. А. Е. Меликова ; вступ. ст. А. В. Горшенин. - Миниатюрное изд. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр Новосибирской областной организации книголюбов, 2006. - 90 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

С 88


	Стюарт, Елизавета Константиновна. 

Зимний праздник : стихотворения, пьеса / Е. К. Стюарт. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1980. - 527 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

С 88


	Стюарт, Елизавета Константиновна. 

Избранное : стихи / Е. К. Стюарт ; авт. предисл. Л. Озеров. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1976. - 432 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Кр/ц(1).

	
	
	

	
	84(253)

С89


	Сумерки в горах : сборник повестей / Е. И. Коронатова [и др.]. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1992. - 400 с. : ил. - (Современная сибирская повесть)

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)

С 90


	Суровые годы войны : альманах творческих работ новосибирских книголюбов / Новосибирская областная общественная организация "Общество книголюбов" ; сост. Т. В. Пендюрина. - Новосибирск : Редакционно-издательский центр "Светоч" правления Новосибирской областной общественной организации "Общество книголюбов", 2011. - 348 с. : фот., ил.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)

С91


	Суховерхов, Вадим. 

Слова, брошенные на ветер : иронизмы / В. Суховерхов. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2006. - 58 с

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)

С 91


	Суховерхов, Вадим. 

Слово за слово : самоучитель юмора / В. Суховерхов ; авт. предисл. В. Свиньин ; ред. П. Н. Губонин. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2011. - 60 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	
	
	

	
	84(253)-5

Т 14


	Тайна исповеди : поэтический альманах. №5-6 (2010-2011 гг.). - Новосибирск : Альфа-Порте, 2011. - 288 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Т 14


	Тайна исповеди : [стихи]. Альманах № 2-3/ 2006-2007 гг. / Культурно-просветительский клуб "Этнос". - Новосибирск : Новосибирский полиграфкомбинат, 2007. - 340 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Т18


	Тан-Богораз, Владимир Германович. 

Восемь племен; Воскресшее племя / В. Г. Тан-Богораз. На мертвом стойбище; Кривоногий; У Григорьихи; На реке Россомашьей; У входа в Новый Свет; чёрный студент: Рассказы : Романы; Рассказы / В. Тан-Богораз ; авт. послесл. В. Муравьев. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1987. - 574 с. : ил. - (Под полярными созвездиями)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Т 19


	Тареев, Евгений. 

Если ранят выстрелом... : Стихи разных лет. Дневниковые записи / Е. Тареев. - 2-е изд., доп. - Бердск : Родина, 2007. - (Поэты Бердска)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Т23


	Таурин, Франц Николаевич. 

Далеко в стране Иркутской : сибирское повествование / Ф. Н. Таурин ; авт. вступ. ст. В. Трушкин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1966. - 734 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(2=411.2)6-5

Т26


	Твардовский, Александр Трифонович. 

За далью - даль : поэма, стихи о Сибири / А. Т. Твардовский. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1977. - 160 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	
	

	
	84(253)-5

Т 34


	Тепло родного очага : стихи новосибирских поэтов о семье: [сборник]. [Кн. 6] / Мэрия города Новосибирска ; сост., авт. проекта, рук. проекта Т. В. Пендюрина, сост. Е. Ю. Рамуль, сост. Т. В. Харламова. - Новосибирск : Светоч : Общество книголюбов, 2008. - 184 с. : ил. - (На берегах Оби широкой)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Т51


	Токарев, Геннадий Фёдорович. 

Вести дневник на фронте запрещалось / Г. Ф. Токарев ; илл. В. Сапожникова. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2005. - 236 с. - (Общедоступная библиотечка)

 Экземпляры: всего:5 - Кр/ц(3), Отд.(2).



	
	
	

	
	84(253)-5

Т52


	Толстенко, Александр Михайлович. 

И улыбнутся люди свету... : (стихотворения, поэмы) / А. М. Толстенко. - Новосибирск : РИФ-плюс, 2000. - 160 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Т 66


	Треер, Леонид Яковлевич. 

Круглый счастливчик / Л. Я. Треер. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 275 с

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(4), Кр/ц(2).



	
	84(253)

Т 66


	Треер, Леонид Яковлевич. 

Парадокс Симы : юмористические рассказы / Л. Я. Треер. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1980. - 240 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

Т66


	Треер, Леонид Яковлевич. 

Происшествие в Утиноозерске. Двенадцать неотправленных писем. Из жизни Дмитрия Сулина / Л. Я. Треер. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1984. - 238 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

Т 81


	Туда и обратно : повести, рассказы : [сборник произведений современных сибирских писателей] / сост. А. Б. Шалин ; редкол.: В. Г. Миллер, С. А. Тарасова, А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2011. - 320 с. : портр. - (Сибирская проза. Век двадцатый - век двадцать первый ; Т. 16)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	84(253)

Т 92


	Тучин, Борис Иосифович. 

Сибирские Афины : роман / Б. И. Тучин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 509 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

У-11


	У подножия той весны... : сборник художественной прозы новосибирских писателей, посвящённый 55-летию Победы в Великой Отечественной войне / сост., авт. предисл. Г. Н. Падерин, ред. А. П. Зверева. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2000. - 368 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)-5

У 43


	Укачин Б.У. 

Эхо вечного Алтая : стихотворения и поэмы : пер. с алт. / Б. У. Укачин. - Москва : Современник, 1979. - 189 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6-5

У 84


	Уткин, Иосиф Павлович. 

Стихи. Поэмы / И. П. Уткин ; вступ.ст. В. Г. Коржева. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1971. - 224 с. : портр. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)-5

Ф 33


	Фёдоров, Борис Яковлевич. 

Баран и новые ворота : басни / Б. Я. Фёдоров. - Новосибирск : Новосибирск, 2007. - 168 с

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(2), Отд.(1).



	
	84(253)-5

Ф33


	Фёдоров, Борис Яковлевич. 

Басни / Б. Я. Фёдоров. - Новосибирск : Новосибирск, 2004. - 64 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

Ф33


	Фёдоров, Борис Яковлевич. 

За тучами всегда есть солнце : повести / Б. Я. Фёдоров. - Новосибирск : Новосибирск НПОСП, 2001. - 352 с

 Экземпляры: всего:5 - Отд.(1), Аб.(4).



	
	84(253)

Ф33


	Фёдоров, Борис Яковлевич. 

Катастрофа : Повести, рассказы / Б. Я. Фёдоров. - Новосибирск : Литературный фонд, 1995. - 384 с. : портр.

 Экземпляры: всего:7 - Аб.(4), Отд.(3).



	
	84(2=411.2)6

Ф 33


	Фёдоров, Евгений Александрович. 

Ермак : исторический роман / Е. А. Фёдоров. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1966. - 574 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Ф 15


	Фадеев, Александр Александрович. 

Разгром / А. А. Фадеев. Ватага / В. Я. Шишков. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 304 с. : ил. - (Гражданская война в Сибири)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)-5

Ф 25


	Фартышев, Алексей Поликарпович. 

Стихи. Кн. 2 / А. П. Фартышев. - Новосибирск : Новосибирск, 2010. - 100 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)-5

Ф 25


	Фартышев, Алексей Поликарпович. 

Стихотворения / А. П. Фартышев. - Новосибирск : Сибирское книжное издательство, 2010. - 88 с

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).

	
	
	

	
	84(253)-5

Ф33


	Федоров, Евгений Евгеньевич. 

Напевы трёхстиший : вольное подражание японской хокку / Е. Е. Федоров. - Новосибирск : Новосибирская государственная консерватория им. М. И. Глинки, 2005. - 56 с

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6

Ф33


	Федосеев, Григорий Анисимович. 

Злой дух Ямбуя / Г. А. Федосеев ; худож. В. Колесников. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1968. - 324 с. : ил.

 Экземпляры: всего: - .



	
	84(2=411.2)6

Ф33


	Федосеев, Григорий Анисимович. 

Смерть меня подождёт / Г. А. Федосеев. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1974. - 704 с. : порт. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

Ф 34


	Федотов, Дмитрий Станиславович. 

Огненный глаз Тенгри : [роман] / Д. С. Федотов. - Москва : Вече, 2009. - 288 с. - (Clio-детектив)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

Ф 45


	Фетинин, Денис. 

Я - стрелка солнечных часов / Д. В. Фетинин. - Новосибирск : Студия Доброго Слова, 2008. - 98 с. : фот.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Х17


	Халфина, Мария Леонтьевна. 

Повести и рассказы / М. Л. Халфина. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1983. - 335 с. : портр.

 Экземпляры: всего:9 - Аб.(6), Отд.(3).



	
	84(253)

Х17


	Халфина, Мария Леонтьевна. 

Простые истории : повести и рассказы / М. Л. Халфина ; авт. вступ. ст. А. Софронов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 352 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Ц 27


	Цветаева, Анастасия Ивановна. 

Моя Сибирь / А. И. Цветаева. - Москва : Советский писатель, 1988. - 286 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	
	84(2=411.2)

Ч-22


	Чарская, Лидия Алексеевна. 

Сибирочка : повесть / Л. А. Чарская ; худож. Е. Попкова. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 286 с. - (Мои любимые книжки)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-23


	Чарушников, Олег Игоревич. 

"На "Олимпе" всё спокойно" и другие истории / О. И. Чарушников. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1990. - 256 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Кр/ц(1).



	
	84(2=411.2)6

Ч-23


	Чарушников, Олег Игоревич. 

Пунт проката / О. И. Чарушников. Дом : Фантастическая повесть / Б. Штерн. - Москва : Прометей, 1989. - 178 с. - (Фантастика).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Ч-46


	Черемных, Иннокентий Захарович. 

Однополчане : роман / И. З. Черемных. - 2-е изд., доп. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1989. - 384 с. : портр. - (Советский сибирский роман)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Ч-46


	Черетаев, Андрей. 

Сибирский Робинзон : роман / А. Черетаев. - Москва : СТОЛИЦА-ПРИНТ, 2006. - 330 с. : ил. - (Золотое перо)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)

Ч-48


	Черкасов, Александр Александрович. 

Из записок охотника / А. А. Черкасов ; сост., авт. послесл., авт. примеч. Е. Д. Петряев. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1987. - 576 с. : ил., портр. - (Литературные памятники Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Ч-48


	Черкасов, Алексей Тимофеевич. 

Конь Рыжий : сказания о людях тайги / А. Т. Черкасов, П. Д. Москвитина. - Москва : Современник, 1992. - 750 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(2=411.2)6

Ч-48


	Черкасов, Алексей Тимофеевич. 

Хмель : Сказание о людях тайги / А. Т. Черкасов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1964. - 791 с. : порт. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Ч-49


	Чернев, Илья. 

Семейщина : роман / И. Чернев ; авт. вступ. ст. Н. Яновский. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1965. - 600 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Брызги шампанского : Детективный роман / М. Я. Черненок. - Новосибирск : Мангазея, 2001. - 336 с. - (Русский криминал)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Девушка ищет спонсора. Тузы и шестёрки : детективные романы / М. Я. Черненок ; ил. Д. Маношин. - Новосибирск : Мангазея, 1998. - 426, [6] с. : ил. - (Русский криминал. Современный русский детектив)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Завещание ведьмы / М. Я. Черненок. Оперативный розыск : детективные повести / М. Черненок. - Новосибирск : Мангазея, 2003. - 320 с. - (Русский криминал)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Кухтеринские бриллианты : приключенческая повесть для юношества / М. Я. Черненок. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1976. - 176 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Аб.(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Поручается уголовному розыску : роман, повесть / М. Я. Черненок. - Москва : Вече, 2011. - 304 с. - (Военные приключения)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Последствия неустранимы : повести / М. Я. Черненок. - Москва : Молодая гвардия, 1984. - 302 с. : ил. - (Стрела)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

При загадочных обстоятельствах / М. Я. Черненок. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1979. - 159 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Ставка на проигрыш. Жестокое счастье. Последствия неустранимы / М. Я. Черненок. - Москва : Дружба народов, 1990. - 496 с. : ил. - (Советский детектив ; Т. 17)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Тайна старого колодца. С субботы на воскресенье. Кухтеринские бриллианты : детективные повести / М. Я. Черненок. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 448 с. - (Детектив. Фантастика. Приключения)

 Экземпляры: всего:12 - Аб.(10), Кр/ц(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черненок, Михаил Яковлевич. 

Ястреб ломает крылья : детективный роман / М. Я. Черненок. - Новосибирск : Мангазея, 2004. - 320 с. - (Русский криминал. Современный русский детектив)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Чернов, Юрий Владимирович. 

Кому поют жаворонки : рассказы / Ю. В. Чернов. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1979. - 118 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)

Ч-49


	Чернов, Юрий Владимирович. 

Сумасшедшая трясогузка : рассказы о природе / Ю. В. Чернов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2002. - 256 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)-5

Ч-49


	Чернова, Людмила Сергеевна. 

Вселенная, любовь, цветы : стихи / Л. С. Чернова. - Новосибирск : Свиньин и сыновья, 2010. - 186 с. : фот.цв.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	
	

	
	84(253)

Ч-49


	Черноусов, Анатолий Трофимович. 

Круги : роман / А. Т. Черноусов. - Новосибирск : Книжное издательство, 1990. - 295 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(253)

Ч-49


	Черноусов, Анатолий Трофимович. 

По совместительству : повесть, рассказы / А. Т. Черноусов. - Москва : Советский писатель, 1986. - 464 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Ч-49


	Черноусов, Анатолий Трофимович. 

Повести / А. Т. Черноусов. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1987. - 525 с. : портр.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(2=411.2)

Ч-49


	Чернышевский, Николай Гаврилович. 

Пролог : роман; "Мастерица варить кашу". Пастораль в одном действии; Письма / Н. Г. Чернышевский. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1984. - 480 с. : портр. - (Русские писатели в Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)

Ч-56


	Чехов, Антон Павлович.  Полное собрание сочинений и писем : в 30 т. / А. П. Чехов ; Российская Академия наук. - 2-е изд., стер. - Москва : Наука. - 2007

Сочинения : в 18 т. Т. 14-15 : Из Сибири : Остров Сахалин. - 2008. - 868 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ч-58


	Чивилихин, Владимир Алексеевич. 

Серебряные рельсы : повести / В. А. Чивилихин. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1968. - 524 с. : портр. - (Молодая проза Сибири)

 Экземпляры: всего:1 - Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Ч-60


	Чикин, Леонид Андреевич. 

Время : стихотворения, поэмы, переводы / Л. А. Чикин. - Новосибирск : Книжное издательство, 1986. - 320 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Ч-60


	Чикин, Леонид Андреевич. 

Стихи / Л. А. Чикин ; авт. предисл. А. Никульков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1968. - 222 с. : портр. - (Библиотека Сибирской Поэзии)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Кр/ц(1).



	
	84(253)-5

Ч-68


	Чистяков, Вадим М. 

Различных судеб перекрёстки : посвящения видным жителям сибирской столицы / В. М. Чистяков. - Новосибирск : [Б. и.], 2005. - 162 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Кр/ц(2), Отд.(1), Аб.(1).



	
	84(253)

Ч-83


	Чугунов, Виктор Александрович. 

Бери и помни : роман / В. А. Чугунов. - Москва : Современник, 1989. - 191 с. - (Новинки "Современника")

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	84(253)

Ш 18


	Шалагинов, Вениамин Константинович. 

Кафа : роман / В. К. Шалагинов ; авт. предисл. Л. Баландин. - Новосибирск : Книжное издательство, 1989. - 488 с. : ил. - (Библиотека сибирского романа)

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ш18


	Шалин, Анатолий Борисович. 

Определенно, господа, тонем! : рассказы и сказки / А. Б. Шалин. - Новосибирск : НПО СП России, 2005. - 119 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(1), Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)

Ш 18


	Шалин, Анатолий Борисович. 

Пустяковинки : [миниатюрки] / А. Б. Шалин. - Новосибирск : Новосибирск, 2007. - 96 с

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	
	84(253)

Ш19


	Шамов, Владимир Викторович. 

Катеринина тайна / В. В. Шамов ; худож. Л. В. Трещева. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1995. - 80 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Ш19


	Шамов, Владимир Викторович. 

Легендные россыпи : фантастические путешествия во времени / В. В. Шамов ; худож. Л. В. Трещева. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1997. - 141 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Ч/з(1).



	
	84(253)

Ш19


	Шамов, Владимир Викторович. 

Новосибирские сказки / В. В. Шамов ; худож. Е. Третьякова. - 2-е изд., доп. - Новосибирск : Новосибирский полиграфкомбинат, 2003. - 144 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(2).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ш19


	Шамов, Владимир Викторович. 

Обская легенда / В. В. Шамов ; худож. Л. В. Трещева. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1994. - 56 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	
	84(253)

Ш 19


	Шамов, Владимир Викторович. 

Светлокаменский бережок, или Приключения Солнечного Лучика : [сказки] / В. В. Шамов ; илл. Е. Третьяковой. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 2009. - 96 с. : цв.ил.

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(2), Отд.(3).



	
	
	

	
	84(253)-5

Ш30


	Шафрай, Екатерина Сергеевна. 

Фугетта : стихотворения / Е. С. Шафрай ; Новосибирский Народный Дом. - Новосибирск : РОЛЛЭ, 2003. - 48 с. : ил. - (Синильга. Надежды Сибири ; Вып. 1)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Ш 65


	Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Угрюм-река : роман. Кн. 1 / В. Я. Шишков. - Новосибирск : Книжное издательство, 1992. - 464 с. - (Библиотека Сибирских огней)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	84(2=411.2)6

Ш 65


	Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Угрюм-река : роман. Кн. 2 / В. Я. Шишков. - Новосибирск : Книжное издательство, 1992. - 492 с. - (Библиотека Сибирских огней)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	
	
	

	
	84(253)-5

Ш 83


	Шпак, Галина Антоновна. 

И жизнь похожа на стихи... : стихи из большого блокнота. 2007-2008 годы / Г. А. Шпак. - Новосибирск : РИЦ НПО СП России, 2010. - 124 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)-5

Ш 83


	Шпак, Галина Антоновна. 

Контрасты : [стихотворения] / Г. А. Шпак. - Новосибирск : НПО СП России, 2006. - 164 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(1), Отд.(1).



	
	84(253)-5

Ш 83


	Шпак, Галина Антоновна. 

Стихотворения / Г. А. Шпак ; Дом Цветаевой. - Новосибирск : НГОНБ, 2000. - 460 с. : портр.

 Экземпляры: всего:7 - Аб.(5), Кр/ц(1), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Ш 95


	Шубников, Игорь Владимирович. 

Кийск Кемеровской области : (место) / И. В. Шубников. - Новосибирск : Новосибирский полиграфкомбинат, 2007. - 408 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Ш95


	Шубников, Игорь Владимирович. 

Новосибирск. (Город. Опыт описания) / И. В. Шубников. - Новосибирск : Новосибирский полиграфкомбинат, 2006. - 352 с

 Экземпляры: всего:2 - Кр/ц(2).



	
	84(253)

Ш 95


	Шубников, Игорь Владимирович. 

Турачак : (опыт описания села) / И. В. Шубников. - Новосибирск : Новосибирский полиграфкомбинат, 2003. - 300 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Ш 95


	Шукшин, Василий Макарович. 

Я пришёл дать вам волю (Степан Разин) : роман ; Рассказы / В. М. Шукшин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 384 с. - (Библиотека Сибирских огней)

 Экземпляры: всего:11 - Аб.(10), Отд.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Грань : роман, повесть / М. Н. Щукин. - Москва : Современник, 1990. - 412 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Жестокий спрос : повести, рассказы / М. Н. Щукин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1988. - 190 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(2).



	
	84(253)

Щ95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Имя для сына : роман / М. Н. Щукин. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 280 с

 Экземпляры: всего:7 - Аб.(6), Отд.(1).



	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Конокрад : [роман] / М. Н. Щукин. - Москва : Вече, 2012. - 320 с. - (Сибириада. Собрание сочинений)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Конокрад и гимназистка : [роман] / М. Н. Щукин. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2008. - 320 с. - (История загадок и тайн)

 Экземпляры: всего:6 - Отд.(2), Аб.(4).



	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Лихие гости : роман / М. Н. Щукин. - Москва : Вече, 2012. - 432 с. - (Сибириада)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Оборони и сохрани : повести и рассказы / М. Н. Щукин. - Москва : Современник, 1987. - 304 с. - (Новинки "Современника")

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Отд.(2).



	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Чёрный буран : роман / М. Н. Щукин. - Москва : Вече, 2011. - 384 с. - (Сибириада)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	84(253)

Щ 95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Ямщина : роман / М. Н. Щукин. - Москва : Вече, 2007. - 432 с. - (Сибириада)

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	
	84(253)

Щ95


	Щукин, Михаил Николаевич. 

Ямщина. Роман из старой сибирской жизни : книга первая / М. Н. Щукин. - Новосибирск : Сибирская горница, 2003. - 288 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).

	
	
	

	
	
	

	
	84(2=411.2)6

Ю 18


	Южина, Маргарита. 

Любовь без башни : [роман] / М. Южина ; отв. ред. О. Рубис. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 320 с. - (Сибирский детектив)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	
	84(253)-5

Ю 52


	Юнина, Лора. 

Слова и Молчание : лирика / Л. Юнина. - Новосибирск : Агрос, 2007. - 124 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).

	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Я49


	Якубовский, Аскольд Павлович. 

Мефисто : рассказы и повести / А. П. Якубовский. - Новосибирск : Детская литература, Сибирское отделение, 1992. - 304 с. - (Риск. Фантастика. Приключения)

 Экземпляры: всего:3 - Кр/ц(1), Отд.(2).



	
	
	

	
	
	

	
	84(253)

Я 49


	Якубовский, Аскольд Павлович. 

Улица красных петухов : рассказы и повесть / А. П. Якубовский. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1985. - 287 с. : портр.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).


	
	
	Составила: Кротова О. П., начальник информационно-библиографического отдела
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